

# REGATUL ROMANIEI

# MONITORUL OFICIAL



PREȚIUL ABONAMENTULUI ÎN REGATUL ROMANIEI:

36 lei pe an; 20 lei pe 6 luni.

Abonamentele încep din antea și a fiecăreia lună.

PREȚIUL ABONAMENTULUI PENTRU STRĂINĂȚARE:

60 lei pe an; 35 lei pe 6 luni.

Abonamentele se pot face la bioururile postale.

PUBLICAȚIUNILE JUDICIARE SE PLĂTESC:

Până la 50 linii, 5 lei; mai lungi de 50 linii 10 lei.

Orice alte acte introduse în ele se plătesc deosebit ori și publicațiile, după lungime.

PREȚIUL ANUNCIURILOR:

30 bani linia de 30 litere. — A doua inserare și mai multe, 20 bani linia.

DIRECȚIA MONITORULUI ȘI ÎMPRIMERII STATULUI  
București, Bulevardul-Independenței

INSERȚIUNILE ȘI RECLAMELE SE PLĂTESC:

Antea inserare, 60 b. linia; cele-alte, 30 b. linia.

Cițișunile de hotărnicie, 60 b. linia.  
Publicațiile primăriei și comitetelor, 60 b. linia.

## SUMAR

**PARTE OFICIALĂ** — *Ministerul de interne*: Prescurtare de decret.

*Ministerul agriculturii, industriei, comerțului și domeniilor*: Decret — Prescurtare de decret.

**PARTE NEOFICIALĂ** — Depeși telegrafice — Comunicare — Diverse — Buletine sanitare — Buletine meteorologice.

Anunțurile ministeriale, judiciare, administrative și particulare.

## PARTE OFICIALĂ

București, 19 Mai

### MINISTERUL DE INTERNE

Prin decretul regal cu No. 1.436 din 13 Mai 1887, dupe propunerea făcută prin raport de D. ministru secretar de Stat la departamentul de interne, funcționarii de mai jos, din cancelaria eforiei spitalelor civile din București, sunt înaintați în următoarele posturi:

D. Toma Ștefănescu, actualul verificator la serviciul spitalelor, în postul de sub-casier, în locul D-lui V. Popescu, demisionat pentru a și exercita dreptul la pensie.

D. Gr. Boboc, actualul archivar la serviciul comptabilității, în postul de verificator la serviciul spitalelor, în locul D-lui Toma Ștefănescu.

D. T. Protopopescu, actualul copist clasa I la serviciul spitalelor, în postul de archivar la serviciul comptabilității, în locul D-lui Gr. Boboc.

D. C. Dupont, actualul copist la serviciul spitalor, în postul de copist clasa I la același serviciu, în locul D-lui T. Protopopescu.

Aceste înaintări în posturile arătate mai sus se vor considera pe ziua de 1 Mai 1887.

### MINISTERIUL AGRICULTUREI, INDUSTRIEI, COMERȚULUI ȘI DOMENIILOR

#### CAROL I,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României,

*La toți de față și viitori, sănătate:*

Asupra raportului ministrului Nostru secretar de Stat la departamentul agriculturii, industriei, comerțului și domeniilor cu No. 18.133;

Având în vedere alocațiunile bugetare ale aceluia departament pentru exercițiul anului curent și necesitatea creării încă a unei circumscripții și nouă ocôle silvice pentru județele Tulcea și Constanța;

Având în vedere decretul Nostre anterior, relative la împărțirea țerei în circumscripții silvice și crearea de nouă ocôle silvice, cum și dispozițiunile art. 4 din legea de la 15 (27) Iulie 1885,

Am decretat și decretăm:

Art. I. Județele Tulcea și Constanța, care până acum au format circumscripția VIII silvică, vor forma fiecare câte o circumscripție silvică și anume:

*Circumscripția VIII*, cu reședința în Tulcea, va fi formată din județul Tulcea și va cuprinde 7 ocôle silvice, adică:

*Ocolul 1* va cuprinde comunele: Tulcea, Cășla, Somova, Niculițel, Parchis, Teița, Frecăței, Cataloi, Meidanchioi și Satul-Noș din plasa Tulcea, cu reședința în Tulcea.

*Ocolul 2* va cuprinde comunele: Malcoci, Bestepa, Mahmudia, Marunghiol, Sari-Ghiol, Hag-Ghiol și Sarinasuf din plasa Tulcea, cu reședința în Mahmudia.

*Ocolul 3* va cuprinde comunele: Isaccea, Balabancea, Luncavița, Văcăreni, Pisica, Cârjelari și Cerna din plasa Măcin, cu reședința în Isaccea.

*Ocolul 4* va cuprinde comunele: Carcaliu, Coimpunar, Satu-Noș, Măcinu, Jijila, Picineaga, Greci și Tarcoia din plasa Măcin, cu reședința în Măcin.

*Ocolul 5* va cuprinde comunele: Babadag, Enisala, Caramanchioiu, Jurilofca, Concaz, Zibil, Canlă-Bageac, Sarichioiu, Alibechioiu, Armutlia, Baschioiu, Ortachioiu și Nalbant din plasa Babadag, cu reședința în Babadag.

*Ocolul 6* va cuprinde comunele: Caramasuf, Tocsof, Cogelac, Casimcea, Ceamurile-de-Sus, Ceamurile-de-Jos, Potar, Beidant, Atmagea, Ciucurova și Slava-Rusă din plasa Babadag, cu reședința în Casimcea.

*Ocolul 7* va cuprinde comunele: Sulina, Chilia-Veche, Satu-Noș, Săstofca, Cara-Orman și Catarleț din plasa Sulina, cu reședința în Sulina.

*Circumscripția IX*, cu reședința în Constanța, va fi formată din județul Constanța și va cuprinde 10 ocôle silvice, adică:

*Ocolul 1* va cuprinde comunele: Ostrova, Olmatin, Buceag, Esecchioiu, Gârlița, Călnia, Satul-Noș, Lipnița, Corvan, Parachioi și Ghiunvegea din plasa Silistra-Nouă, cu reședința în Ostrov.

*Ocolul 2* va cuprinde comunele: Belic, Cosgun, Caranlac, Oltina, Mârleanu, Aliman, Asarlăc, Dobromir, Eaisenlia, Hairanchioi, Cadichioi și Bairam-Dede din plasa Silistra-Nouă, cu reședința în Cuzgim.

*Ocolul 3* va cuprinde comunele: Medgidia, Caratai, Tartoman, Tas-Bunar, Alacap, Bimb-Biul, Mamut-Cuius și Carabacă din plasa Silistra-Nouă, cu reședința în Medgidia.

*Ocolul 4* va cuprinde comunele: Cerna-Vodă, Seimeni, Cochirleni, Rașova, Cărgăea, Chioseler și Enigea din plasa Cerna-Vodă, cu reședința în Cerna-Vodă.

*Ocolul 5* va cuprinde comunele: Hârșova, Ciobanul, Ghisdăresci, Șiriu, Topal și Sarai din plasa Hârșova, cu reședința în Hârșova.

**Ocolul 6** va cuprinde comunele: Dăieni, Calfa, Urumbel, Topolog, Gărlieș și Ostrova din plasa Hârșova, cu reședința în Dăieni.

**Ocolul 7** va cuprinde comunele: Mangalia, Sarighiol, Tăleageac, Azaplar, Gherungic, Cara-Omer, Cheragi și Tuzla din plasa Mangalia, cu reședința în Mangalia.

**Ocolul 8** va cuprinde comunele: Toprai-Serai, Musurat, Osman-Facă, Edil-Chioi, Enghez, Agemler, Osmancea, Căsil-Murat și Cavaclar din plasa Mangalia, cu reședința în Toprai-Serai.

**Ocolul 9** va cuprinde comunele: Murfatlar, Omurcea, Cabadâm, Techirgiol, Hasancea, Palaz și Constanța din plasa Constanța, cu reședința în Murfatlar.

**Ocolul 10** va cuprinde comunele: Cara-Orman, Gargalac, Cicrăcei, Carol I, Padăria și Cara-Murat din plasa Constanța, cu reședința în Cara-Orman.

Art. II și cel din urmă—Ministru nostru secretar de Stat la departamentul agriculturii, industriei, comerțului și domeniilor este însărcinat cu executarea acestui decret.

Dat în București, la 14 Maiu 1887.

CAROL

Ministru agriculturii, industriei, comerțului și domeniilor,

V. Gheorghian.

No. 1438.

Prin decretul regal cu No. 1.447 din 16 Maiu 1887, dupe propunerea făcută prin raport de D. ministru secretar de Stat la departamentul agriculturii, industriei, comerțului și domeniilor, D-nii Ión Calinderu, Emil Costinescu, Rosetti Tetscanu, Gr. Monteoru, D. Teodorescu, C. D. Pilidi și C. Chiru s'au numit membrii în comisiunea specială pentru ajutorarea industriilor.

## PARTE NEOFICIALA

București, 19 Maiu

### DEPEȘI TELEGRAFICE (Serviciul privat al Monitorului)

Roma, 30 Maiu—În Camera deputaților, D. Depretis, răspundând la o chestiune ce i este pusă, dice că Turcia a exprimat în mod amical dorința de a se vedea scutită de notificarea scrisă a blocului contra Abisiniei. „Am consimțit la acesta,—adaogă D. Depretis,—și am dat Turciei explicații asupra caracterului blocului. Turcia n'a făcut alte observațiuni. Blocul a fost notificat prin scris tutulor celor-alte guverne. Până acum nici o putere nu ne-a transmis nici observațiuni, nici ore-cari reserve.

Sofia, 30 Maiu—Este inexact că guvernul se prepară de a trimite agenți în misiune în principalele capitale ale Europei.

D. Stambuloff, de și starea sănătății sale s'a îmbunătățit, totuși nu ese încă din casă.

Paris, 31 Maiu—Generalul Boulanger, părăsind ministerul de resbel, a adresat armatei un ordin de și recomandând trupelor devotament datoriei profesionale și fidelitate legilor constituționale.

Paris, 31 Maiu—Stanga radicală și extrema stângă manifestă o ostilitate declarată contra cabinetului și prepară o interpelațiune.

Viena, 31 Maiu—Principele și Prințesa de Muntenegru au sosit astănoapte. Ei au fost primiți la gară de către adjutantul Impăratului, contele Paar, și s'au dus la palatul imperial, unde sunt oșpeții Impăratului.

Roma, 31 Maiu—Ziarul *Osservatore romano* desfășură această idee, că Italia n'ar perde nimic, nici politicesce, nici materialicesce, dând Papei un mic colț de pământ, unde șeful bisericii s'ar bucura de o suveranitate reală, ca o garanție a independenței sale spirituale.  
(Havas)

## MINISTERUL DE INTERNE

### Direcția generală a serviciului sanitar

În urma științelor primite că pesta-bovină din Basarabia nu mai există în depărtare la 80 kilometri de frontiera țerei noastre, se aduce la cunoștința publică că cordonul sanitar de pe marginea Prutului și punctele de desinfecțiune de la gura Prutului și debarcaderul din Galați sunt desființate, lăsând liberă trecere omenilor cu cai, căruțe și ba-

gage, fără nici o desinfecțiune pe totă linia despre frontiera Rusiei.

p. Director-general, Dr. Polyzu.  
No. 5.461. 1887, Maiu 16.

## MINISTERUL AGRICULTUREI, INDUSTRIEI, COMERCIULUI ȘI DOMENIELOR

Se aduce la cunoștința generală că din cauza floxerei existente în Europa și la Constantinopol, intrarea în vilaeul Salonic a plantelor, arbuștilor și a florilor este oprită.

No. 20.061. 1887, Maiu 16.

## DIVERSE

Călărașul Dumitru Nițu din comuna Balotesci, județul Ilfov, voină a pleca de a casă la București pentru concentrare, a fost trântit de cal și apoi lovit cu piciorul, din care cauză a și încetat imediat din viață.

—x—

În ziua de 12 curent, soția locuitorului Velicu Ghioca din comuna Luica, județul Ilfov, a născut trei băieți, dintre cari unul a murit, iar cei-l-alți doi și mama lor sunt sănătoși.

—x—

În ziua de 14 curent, individul Costea Frusinescu din comuna Tândărei, județul Ialomița, venind cu trenul de balast de la Fetesci, s'a ridicat în picior în vagon și intrând trenul pe podul Tândărei, s'a lovit de traversele superioare ale podului, cari i-au spart capul și l'a aruncat mort pe pod.

—x—

Pe riul Borcea, în dreptul cătunului Lăteni, pendinte de comuna Bordenani, județul Ialomița, s'a prins cadavru unu individ ca de 35 ani, mișlociș, îmbrăcat cu cămașe și ismene de pânză de bumbac, cu șalvari, mintean, zăbun de aba roșie și în picior opinci.

## MINISTERUL DE INTERNE

### Direcția generală a serviciului sanitar

Buletin statistic de mișcarea bolilor contagiöse ce au existat între animale în diferite localități din țera de la 11 până la 18 Maiu.

Bolnave vechi	Bolnave noi	Total	Morte	Uoșe	Vindecate	Rămase bolnave	Observații
—	35	35	—	—	—	35	
2	—	2	1	—	1	—	
—	1	1	1	—	—	—	
—	3	3	—	3	—	—	
—	1	1	—	1	—	—	
—	1	1	—	1	—	—	calul arm.

Versat la oi în județul Constanța  
Rte la cai în județul  
Turbare la cai în județul Fălciu  
Răpciugă la cai în județul Ilfov  
Răpciugă la cai în com. București.  
Cărtiță la cai în județul Tulcea  
p. Director general, Dr. Polyzu.

Buletin de starea sanitară a animalelor domestice din România de la 1—30 Aprilie 1887

MALADIA	JUDETUL	COMUNA	SPECIA ANIMALELOR	Bolnave vechi	Bolnave noui	Total	Morte	Uoise	Insaunstoșite	Remase bolnave	OBSERVATII
Versat	Constanța	Alimanu	OI	82	—	82	4	—	78	—	
"	"	Marleanu	"	117	—	117	8	—	109	—	
"	"	Cocargea	"	238	—	238	16	—	222	—	
"	Iași	Sinesci	"	20	40	60	25	—	35	—	
"	"	Sirca	"	—	104	104	—	—	104	—	
Râie	Brăila	Tătaru	CaI	9	2	11	—	—	11	—	
"	Constanța	Palas	"	5	—	5	—	—	3	2	
"	Dorohoiu	Ștubeni	"	1	—	1	—	—	1	—	
Antrax	Botoșani	Dracșani	BoI	—	2	2	—	—	—	—	
"	Ialomița	Stobodia	CaI	—	1	1	1	—	—	—	Calul armatei
"	Tecuci	Bucești	"	—	1	1	1	—	—	—	
Turbare	R.-Sărat	Sgârșiți	BoI	—	1	1	—	1	—	—	
"	Botoșani	Tergu-Bucecea	Căini	—	1	1	—	1	—	—	
"	Ilfov	București	"	—	3	3	—	3	—	—	
Răpciugă	Dorohoiu	Dorohoiu	CaI	—	1	1	—	1	—	—	
"	Neamța	Petra	"	—	1	1	—	1	—	—	
"	Ilfov	București	"	—	1	1	—	1	—	—	Calul armatei
Cărtiță	Tulcea	Tulcea	"	—	1	1	—	1	—	—	

p. Director-general, Dr. Polyzu.

BULETIN METEOROLOGIC DIN JUDETE

In dimineața de 19 (31) Maiu 1887

Ajdva	—	Puțin vînt	13 + R	Fălcii	—	Variabil, p. pl'ce	16 + k.	Piatra	—	Senin, pl. măr.	9 + B.
Alexandria	—	Senin	18 +	Folticeni	—	"	15 +	Pitești	—	Senin, nor.	13 +
Baia-de-Aramă	—	"	18 +	Ferbinți	—	nor	14 +	Piva-Petri	—	Senin	19 +
Babadag	—	"	16 +	Filiași	—	Senin	16 +	Pleșcoiu	—	"	14 +
Bacău	—	Variabil, nor	10 +	Filipești	—	"	17 +	Ploiești	—	"	13 +
Balaciu	—	Variabil	17 +	Focșani	—	"	15 +	Podu-Turcului	—	Variabil	14 +
Balti-Albă	—	Senin	15 +	Găești	—	"	13 +	Predeal	—	Senin, nor.	6 +
Bechel	—	"	15 +	Gorgova	—	"	8 +	Rădăuți	—	Variabil	8 +
Berlad	—	Variabil, pl'ce	14 +	Hârlău	—	Puțină pl'ce	11 +	Râmnic-Sărat	—	Senin, nor.	17 +
Bistrița	—	Senin	15 +	Hârșova	—	Variabil, senin	16 +	Râmnic-Vâlcea	—	Senin	18 +
Botoșani	—	Variabil, pl'ce	8 +	Herta	—	Variabil	9 +	Râu-Vadului	—	Senin, nor.	11 +
Broscești	—	Pl'ce	14 +	Horez	—	Senin	18 +	Roși-de-Vede	—	Senin	18 +
Eudesci	—	Senin	19 +	Huși	—	Var., vînt, p. pl'ce	14 +	Salinele-Mari	—	"	13 +
Buhușu	—	Variabil	12 +	Isaccea	—	Variabil, senin	18 +	Sascești	—	"	14 +
Burdijeni	—	Nor, vînt, pl'ce	8 +	Ivesci	—	Var., vînt	15 +	Săveni	—	Variabil, nor.	10 +
Buzău	—	Senin, vînt	15 +	Mamornita	—	Variabil	19 +	Sinaia	—	Norat	9 +
Calafat	—	"	16 +	Măcin	—	Var., senin, vînt	16 +	Stobozia	—	Senin	13 +
Căldărași	—	"	16 +	Măgurele	—	Senin	18 +	Spineni	—	Senin, calm	—
Cămpina	—	Senin, nor	12 +	Măhmutie	—	"	19 +	Stefănești	—	Pl'ce, nor	16 +
Cămpu-Lung	—	"	11 +	Mangalia	—	Senin, marea calmă	—	Tecuci	—	Variabil, vînt	14 +
Caracal	—	Senin	15 +	Mărășești	—	Nor, vînt	13 +	Tergovisce	—	Senin, nor.	15 +
Ceatal	—	"	17 +	Mărgineni	—	Senin	15 +	Tergu-Frumos	—	Norat	11 +
Cerna-Voda	—	"	17 +	Medișic	—	"	12 +	Tergu-Jiu	—	Senin	15 +
Cetate	—	"	15 +	Mihăileni	—	Puțină pl'ce	8 +	Tergoru	—	Variabil	17 +
Chilia-Vechiă	—	"	14 +	Mizil	—	Nor	15 +	Tulcea	—	Senin	17 +
Codănești	—	Pl'ce	15 +	Moinești	—	Variabil, nor.	13 +	Tîrnăveni	—	"	—
Corabia	—	Variabil, senin	15 +	Neamțu	—	Pl'ce	8 +	Urlești	—	Nor, vînt	15 +
Coria	—	Senin, nor	12 +	Novaci	—	Senin	11 +	Urceni	—	Senin	14 +
Curt-de-Arges	—	"	14 +	Obedeni	—	Variabil	—	Valea-Cîluger.	—	Nor, senin	14 +
Darabani	—	Variabil, nor	8 +	Ocna	—	"	11 +	Văleni	—	Senin, vînt	15 +
Domnești	—	Senin, nor	17 +	Oloboești	—	Senin	16 +	Vaslui	—	Pl'ce, nor	15 +
Dorohoiu	—	Variabil, pl'ce	10 +	Oltenița	—	"	15 +	Verciorova	—	Senin	14 +
Drăgășani	—	Senin	18 +	Ostrov	—	Nor, vînt, calm	18 +	Vulean	—	"	12 +
Drăgănești	—	"	12 +	Panciu	—	Noros	13 +	Vidra	—	"	—
Drănceni	—	Puțină pl'ce, nor	12 +	Pâșcani	—	Nor, pl'ce	10 +	Zăbreni	—	"	16 +
Fetești	—	"	—	Pătârlagele	—	Senin, vînt	14 +	Zimnicea	—	"	18 +

## ACTIV

## SITUAȚIUNEA CASELOR DE CREDIT

Județele	Casa		Imprumuturi pe efecte publice		Imprumuturi pe efecte la ordin		Imprumuturi pe amanet		Chetrnell de ad-ministrație		Diverși debitori		Mobilier și in-stalare		Vestimentele ac-tionarilor		Totalul activului	
	Lei	B.	Lei	B.	Lei	B.	Lei	B.	Lei	B.	Lei	B.	Lei	B.	Lei	B.	Lei	B.
Argeș	6.834	03	4.500	—	28.443	—	1.150.510	11	10.148	—	6.027	19	1.222	90	335.775	—	1.543.460	23
Bacău	17.884	98	5.240	—	3.600	—	655.746	69	8.180	61	1.953	05	2.498	59	292.400	—	987.503	92
Botoșani	1.536	36	—	—	—	—	586.160	—	7.797	50	416	85	2.199	93	270.000	—	868.110	64
Brăila	6.872	37	—	—	—	—	744.072	—	11.441	—	21.562	—	—	—	350.000	—	1.133.947	37
Buzău	5.658	85	—	—	4.900	—	823.920	—	10.173	45	42.661	60	—	—	259.500	—	1.146.813	90
Constanța	15.168	38	—	—	—	—	781.900	—	8.406	40	2.838	17	1.564	51	250.175	—	1.060.052	46
Covurlui	11.690	87	—	—	10.045	75	567.557	95	8.865	74	30.868	55	1.106	26	398.850	—	1.028.985	12
Dâmbovița	4.295	07	500	—	—	—	663.995	—	8.970	39	46.527	15	978	76	211.925	—	937.191	37
Dolj	270	65	—	—	5.000	—	902.015	—	8.708	—	12.946	23	1.385	59	382.700	—	1.313.025	47
Dorohoi	5.449	77	—	—	—	—	519.820	—	9.639	03	12.573	88	2.221	44	242.000	—	791.704	12
Fălci	6.762	33	416	66	—	—	519.036	—	8.248	27	66.076	66	1.139	40	185.525	—	787.204	32
Gorj	5.518	24	4.530	—	2.500	—	905.214	99	10.210	79	34.427	63	—	—	275.850	—	1.238.249	65
Ialomița	21.684	18	—	—	—	—	905.139	—	8.219	18	—	—	1.791	47	366.000	—	1.302.833	83
Iasi	9.036	15	—	—	—	—	800.442	10	11.709	45	—	—	2.060	—	87.800	—	911.047	70
Ilfov	14.993	43	—	—	4.050	—	895.396	—	10.565	02	38.012	56	2.675	32	332.850	—	1.298.542	33
Mehedinți	2.152	51	—	—	—	—	609.196	—	10.770	83	21.465	05	—	—	295.025	—	938.609	39
Muceel	4.668	—	500	—	500	—	466.075	—	7.102	99	19.925	10	—	—	150.000	—	648.771	09
Neamțu	10.261	86	20.350	—	17.608	—	606.186	—	9.471	64	54.887	24	2.377	50	226.325	—	948.165	24
Olt	5.587	10	6.200	—	3.200	—	893.500	—	11.672	80	4.152	15	726	50	335.650	—	1.260.688	55
Prahova	10.763	09	2.000	—	—	—	799.825	—	9.627	79	1.425	80	—	—	271.850	—	1.093.691	68
Putna	5.090	83	—	—	5.700	—	391.292	—	9.491	34	31.309	39	—	—	150.000	—	592.883	56
Râmnicu-Sărat	1.434	23	1.420	—	10.120	—	815.886	45	10.025	25	9.261	23	2.147	99	257.375	—	1.107.670	15
Roman	2.720	80	8.390	—	5.250	—	400.422	85	9.268	70	3.201	90	2.587	35	298.500	—	730.341	60
Romanași	5.365	17	—	—	—	—	667.586	36	8.958	04	37.169	49	500	—	259.000	—	978.579	06
Suceava	496	50	—	—	—	—	719.220	65	8.636	20	8.795	73	2.064	19	350.000	—	1.089.213	27
Teucui	24.684	29	5.800	—	3.065	—	489.288	15	8.424	47	2.562	85	—	—	234.325	—	768.149	76
Teleorman	13.263	41	—	—	—	—	757.570	—	10.893	09	3.995	66	364	50	315.700	—	1.101.786	66
Tulcea	2.641	34	—	—	—	—	481.916	—	7.247	27	219	05	824	27	269.725	—	762.572	93
Tutova	5.533	49	1.200	—	—	—	585.253	—	7.956	87	404	80	1.000	—	270.000	—	871.348	16
Văieca	1.040	18	—	—	4.054	07	611.954	55	7.876	—	4.532	60	1.255	99	280.550	—	911.263	39
Vaslui	4.244	82	—	—	—	—	809.384	—	10.282	48	46.134	05	—	—	328.400	—	1.198.445	35
Vlașca	8.961	80	—	—	—	—	741.603	—	9.632	77	25.941	78	531	—	350.000	—	1.136.670	35
Total general	243.263	08	59.246	66	108.033	82	22.267.083	85	298.621	36	592.275	39	35.223	46	8.883.775	—	32.487.522	62

## ANUNȚURI MINISTERIALE

## MINISTERUL DE INTERNE

## Direcția generală a serviciului sanitar

D. decan al facultății de medicină din București, prin adresa No. 440 din a. c., comunică că D. Ludovic Ciuciu, cu diploma de magistru în farmacie de la Universitatea din Pesta, a depus cu succes examenul de liberă practică a farmaciei în țară, precum se constată din prescripțiul-verbal al juriului examinator din 11 Mai 1887.

Consiliul sanitar superior, prin jurnalul No. 742 din a. c., aprobat de D. ministru, a acordat D-lui Ludovic Ciuciu dreptul de liberă practică a farmaciei în țară.

Acosta se publică spre cunoștința generală.

No. 5.437. 1887, Mai 16.

— Pentru procurarea a 73 paturi de fer, din cari 68 cu tăblițe pentru paucațe, necesare spitalului rural Vidra din județul Putna, se va ține licitațiune prin oferte în cancelaria direcției gene-

rale a serviciului sanitar (ministerul de interne), în ziua de 22 Iunie 1887, orele 3 p. m.

Doritorii cari vor a lua asupra-le această furnitură sunt rugați a se prezenta la licitație, în ziua mai sus menționată, pentru a oferta, depunând și o garanție provizorie de 5 la sută din valoarea oferată; iar condițiunile și modelul se pot vedea în cancelaria acestei direcțiuni în fie-care zi de lucru, de la orele 9—12 a. m. și de la 2—5 p. m.

No. 5.486. 1887, Mai 18.

— Pentru înființarea obiectelor de menajiu, de ferărie și altele, mai jos menționate, necesare spitalului rural Vidra din județul Putna, se va ține licitație prin oferte în cancelaria direcției generale a serviciului sanitar (ministerul de interne), în ziua de 22 Iunie 1887, orele 3 p. m.:

## a) La medicul primar și secundar

- 1) 4 lămpi de masă.
- 2) 4 pahare de apă.
- 3) 2 cane de porcelan pentru apă.
- 4) 4 sfeșnice de metal.
- 5) 2 lighiane cu ibrice de fer smălțuit.

## b) La sub-chirurg

- 6) 1 lampă de masă ca la No. 1.
- 7) 2 pahare de apă ca la No. 2.
- 8) 1 cană de porcelan ca la No. 3.
- 9) 1 sfeșnic ca la No. 4.
- 10) 1 lighian cu ibric ca la No. 5.

## c) La econom

- 11) 2 lămpi ca la No. 1.

## d) In sala de autopsie

- 12) 1 lighian mare cu ibric de fer smălțuit.
- 13) 1 balanță cu talere de metal și greutatea de la 1—10 kgr.
- 14) 2 găleți de fer.
- 15) 1 lampă atârnată.

## e) In camera de păstrat rufele bolnavilor

- 16) 1 sfeșnic de alamă.

## f) In camera de păstrat hainele bolnavilor

- 17) 1 sfeșnic ca la No. 16.

## g) In cancelaria medicului, camera de consultație, farmacie și sala de așteptare

- 18) 1 lampă ca la No. 1.
- 19) 1 lighian cu ibric ca la No. 5.
- 20) 2 călimări de metal fie-care de cernelă și nisip.
- 21) 1 sfeșnic ca la No. 16.

## AGRICOL DIN TERĂ LA 30 APRILIE 1887

## PASIV

Capital		Ministerul financelor, capital provisoriu		Județul, capital provisoriu		Ministerul financelor, instalare		Efecte negociate la Banca națională		Dividende		Dobânzi și beneficii		Diverse creditori		Compuși curente		Depozite		Fond de rezervă		Totalul pasivului	
Lei	B.	Lei	B.	Lei	B.	Lei	B.	Lei	B.	Lei	B.	Lei	B.	Lei	B.	Lei	B.	Lei	B.	Lei	B.	Lei	B.
400.000	—	267.182	66	68.592	34	—	—	753.310	—	4.533	06	37.398	58	1.986	—	7.221	64	—	—	3.235	95	1.543.460	23
330.000	—	215.000	—	77.500	—	—	—	319.890	—	3.063	74	16.480	22	9.652	95	363	05	13.741	80	1.812	16	987.503	92
270.000	—	180.000	—	90.000	—	—	—	299.960	—	—	—	26.841	89	68	75	—	—	1.240	—	—	—	868.110	64
350.000	—	260.000	—	90.000	—	—	—	403.344	—	—	—	25.411	85	4.463	22	—	—	—	—	728	30	1.133.947	37
300.000	—	171.000	—	88.500	—	—	—	518.274	—	1.393	32	27.556	10	36.716	75	—	—	—	—	3.373	73	1.146.813	90
350.000	—	193.449	—	56.726	—	—	—	423.900	—	3.147	98	31.836	82	—	—	—	—	—	—	992	66	1.060.052	46
420.000	—	265.899	98	132.950	02	—	—	137.200	—	160	55	22.748	81	31.341	86	—	—	18.683	90	—	—	1.028.985	12
250.000	—	159.650	01	52.324	99	—	—	404.650	—	1.875	80	20.595	43	47.908	76	—	—	—	—	186	38	937.191	37
450.000	—	265.150	—	117.575	—	—	—	426.010	—	5.621	59	18.866	97	17.381	31	86	70	11.412	73	921	17	1.313.025	47
270.000	—	162.600	—	81.300	—	—	—	243.000	—	25	—	21.773	46	11.590	66	1.415	—	—	—	—	—	791.704	12
200.000	—	140.350	—	45.175	—	—	—	316.946	—	63	92	14.767	39	66.270	35	—	—	3.210	—	416	66	787.204	32
350.000	—	210.616	65	65.308	35	—	—	531.020	—	10.825	12	31.195	30	37.335	36	—	—	—	—	1.948	87	1.238.249	65
400.000	—	287.866	67	78.933	33	—	—	489.820	—	6.387	41	37.454	14	419	67	392	16	60	—	1.500	45	1.302.833	83
300.000	—	—	—	—	—	—	—	556.292	—	4.532	75	11.989	—	247	25	3.565	—	30.046	70	4.375	—	911.047	70
350.000	—	238.575	—	94.300	—	—	—	564.806	—	24.329	96	24.147	21	1.313	12	—	—	—	—	1.071	04	1.298.542	33
300.000	—	206.683	33	88.341	67	—	—	308.580	—	158	85	13.557	87	19.967	56	1.320	11	—	—	—	—	938.609	39
150.000	—	100.000	—	50.000	—	—	—	312.459	—	—	—	10.867	69	20.591	10	4.805	—	—	—	48	30	648.771	09
300.000	—	163.133	68	68.586	32	799	20	341.650	—	1.318	10	16.439	30	51.351	11	—	—	5.068	—	1.839	53	948.165	24
350.000	—	250.633	35	85.313	65	726	50	537.750	—	96	65	31.165	50	38	75	1.350	—	—	—	3.613	15	1.260.688	55
350.000	—	208.099	68	64.050	32	—	—	423.730	—	1.968	30	36.430	17	638	34	1.429	70	6.406	50	878	67	1.093.691	68
150.000	—	100.000	—	—	—	—	—	243.600	—	—	—	17.233	56	21.640	—	—	—	10.410	—	—	—	592.883	56
350.000	—	200.683	15	60.341	35	—	—	421.964	—	4.118	17	32.229	38	98	—	36.000	50	—	—	2.235	60	1.107.670	15
300.000	—	209.000	—	89.500	—	—	—	106.430	—	—	—	24.650	53	239	67	—	—	—	—	521	40	730.341	60
270.000	—	172.666	67	86.333	33	—	—	370.500	—	835	35	20.072	27	48.479	45	—	—	9.275	38	418	61	978.579	06
350.000	—	260.000	—	90.000	—	—	—	331.000	—	1.083	60	38.593	83	10.648	68	6.794	26	—	—	1.092	90	1.089.213	27
300.000	—	166.433	33	68.216	67	—	—	210.440	—	2.670	95	11.896	01	8.090	30	397	40	—	—	5	10	768.149	76
350.000	—	237.133	07	78.566	93	—	—	397.630	—	56	83	29.280	01	3.143	46	5.480	—	—	—	496	36	1.101.786	66
270.000	—	179.816	66	89.908	34	—	—	209.370	—	—	—	13.423	80	54	13	—	—	—	—	—	—	762.572	93
270.000	—	180.000	—	90.000	—	—	—	305.365	—	—	—	17.370	01	3.972	95	—	—	4.594	—	46	20	871.348	16
300.000	—	196.995	83	83.554	17	485	40	300.924	76	9.290	80	9.102	14	10.200	18	695	24	—	—	14	87	911.263	39
350.000	—	245.600	—	82.800	—	—	—	424.339	—	6.707	25	27.218	81	47.671	58	7.284	75	6.175	—	648	96	1.198.445	35
350.000	—	260.000	—	90.000	—	825	—	357.560	—	—	—	16.258	22	31.520	99	—	—	30.302	05	204	09	1.136.670	35
1005000	—	6.354.218	72	2.452.680	78	2.836	10	11.991.713	76	94.270	05	734.912	27	54.040	26	78.600	51	150.626	06	32.624	11	32.487.522	62

## h) In cancelaria economului

- 22) 1 lampă de masă ca la No. 1.  
23) 1 sfeșnic de alamă ca la No. 16.  
24) 1 călimară ca la No. 20.

## i) In camera de proviziuni

- 25) 1 decimal de forță până la 100 kgr.  
26) 1 serie măsurii de lichide.  
27) 1 cântar de fer (balanță romană).  
28) 1 sfeșnic de alamă ca la No. 16.  
29) 2 cuțite mari.

## j) Diverse

- 30) 17 lămpi de atârnat în coridore ca la No. 15.  
31) 6 idem la latrine idem.  
32) 2 idem la servitori idem.  
33) 1 pompă pentru incendiu.  
34) 1 scară de pompă.  
35) 1 manșon cu 15 donițe de pânză.  
36) 1 frânghie de 30 metri.  
37) 4 cângi.  
38) 4 topore de incendiu cu tocuri.  
39) 4 sigiliuri (2 de tuș 2 de cêră) în 2 cutii.  
40) 1 clopot de alamă.  
41) 13 termometre de atârnat în pereți.

## k) In bucătărie

- 42) 2 găleți de fer ca la No. 14.

- 43) 1 lampă atârnată ca la No. 15.

- 44) 2 cuțite mari.

- 45) 1 furculiță mare.

- 46) 2 cuțite mai mici.

- 47) 2 linguri de strecurat supă, de fer smălțat, mari.

- 48) 2 linguri de împărțit supă de 300 gr. de fer smălțat.

- 49) 1 toporaș cu coddă.

- 50) 1 frigara mare.

- 51) 2 rădători.

- 52) 1 satâr.

- 53) 2 cratițe de fer smălțuit a 20 litri.

- 54) 4 ole de fer smălțuit, din cari 2 a 10 litri și 2 a 30 litri cu capace.

- 55) 2 cratițe de fer smălțuit de câte 10 litri.

- 56) 2 cratițe de fer smălțuit de câte 5 litri.

- 57) 2 tigăi de fer smălțuit mijlocii.

- 58) 2 ole de fer smălțuit de câte 2 litri.

- 59) 4 tîngiri de aramă cu urechi a 40 litri.

- 60) 4 tigăi de aramă cu coddă de diferite mărimi.

- 61) 2 canele de luat apă, de fer smălțuit.

## e) In spalatorie

- 62) 1 lampă atârnată ca la No. 15.

- 63) 2 canele de luat apă ca la No. 61.

- 64) 2 găleți de fer ca la No. 14.

- 65) 2 fere de călcat.

## f) La băi

- 66) 2 lampe de atârnat ca la No. 15.

- 67) 1 lighian cu ibric ca la No. 5.

- 68) 2 ole de noapte.

## g) In saloanele bolnavilor

- 69) 68 canele conice pentru apă, de fer smălțuit.

- 70) 6 canele mari de 10 litri fie-care de fer smălțuit.

- 71) 68 scuipători de fer smălțuit.

- 72) 68 tacămuri de masă complete (fie-care compus dintr'o furculiță, un cuțit și o lingură).

- 73) 68 talere de fer smălțuit.

- 74) 68 castrone de supă de fer smălțuit.

- 75) 68 idem pentru mâncare.

- 76) 68 pepteni (rar și des).

- 77) 6 orologiuri.

- 78) 34 ole de noapte de fer smălțuit ca la No. 68.

- 79) 13 pahare pentru oleu de rapiță.

- 80) 13 lighiane cu ibrice ca la No. 13.

- 81) 13 sfeșnice de alamă ca la No. 28.

- 82) 6 ole turtite de fer smălțuit pentru scaun.

- 83) 6 plosci de sticlă pentru ud.

Doritorii cari vor voi a procura aceste obiecte sunt rugați a se prezenta la licitațiune, în ziua mai sus menționată, pentru a oferta, depunând tot-d'o-dată cu oferta o garanție provisorie de 5 la sută din valoarea oferită; iar modelele și condițiunile se pot vedea în cancelaria direcției în fie-care zi de lucru, de la orele 9—12 a. m. și de la 2—5 p. m.  
No. 5.487. 1887, Maiu 18.

— Pentru înființarea obiectelor de pânzarie (rufărie și așternut), necesare spitalului rural Vidra din județul Putna, se va ține licitațiune prin oferte, în cancelaria direcției generale a serviciului sanitar (ministerul de interne), în ziua de 22 Iunie 1887, la orele 3 p. m.

Dosuri pentru saltele de pae 73, dosuri de sulari 219, fețe de sulari 438, dosuri de pernă 219, fațe de pernă 438, plapume de lână (pături) 73, cêrcêfuri 438, ștergare 204, șervete 204, halate de iarnă 68, halate de vară 136, scufe 132, tulpane de legat la cap 72, batiste 204, cămăși bărbătești 220, cămăși femeiești 120, ismene 176, ciorapi de bumbac 272, ciorapi de lână 136, mantale 12, cămăși de forță 4.

Doritorii cari vor voi a procura aceste obiecte sunt rugați a se prezenta la licitațiune în ziua mai sus menționată pentru a oferta, depunând tot-d'o-dată cu oferta și o garanție provisorie de 5 la sută din valoarea oferită; iar modelele și condițiunile se pot vedea în cancelaria direcției, în fie-care zi de lucru, de la orele 9—12 a. m. și 2—5 p. m.  
No. 5.488. 1887, Maiu 18.

#### Epitropia generală a spitalului Sântului Spiridon din Iași

Binalele farmaciei din Têrgu-Neamț, cu totă zestrea acelei farmacie dupe inventariu, proprietate a casei spitalelor Sântului Spiridon din Iași, se dă în arendă pe timp de 5 ani, începător de la 23 Aprilie 1888.

Se publică spre cunoștința celor ce ar dori a lua în arendă această farmacie pentru arătutul termen, cu angajamentul de a preda și medicamentele trebuitor spitalului din acel tîrg.

Licitația are a se ține în camera epitropiei generale a casei spitalelor Sântului Spiridon din Iași în ziua de 16 Iunie 1887.

D-nii concurenți, pentru a putea fi admiși la licitație, trebuie să depună o garanție în bani sau efecte publice pe valoare de 3.000 lei.

Condițiunile de arendare se pot vedea de concurenți în orî-ce zi la cancelaria epitropiei generale.

No. 1.629.

## MINISTERUL LUCRĂRILOR PUBLICE

### PROGRAMA

examenelor generale ale școlii de poduri și șosele în anul 1886—1887.

#### Anul IV

- La 1 Maiu hidraulica.
- La 5 Maiu drumuri de fer.
- La 9 Maiu navigațiunea interioară.
- La 15 Maiu poduri.
- La 18 Maiu economia politică.
- La 21 Maiu reglemente militare.
- La 26 Maiu rezistența materialelor.
- La 30 Maiu arta militară.
- La 3 Iunie artileria,
- La 7 Iunie fortificații.

#### Anul III

- La 5 Maiu statica grafică.
- La 8 Maiu construcțiuni civile.
- La 15 Maiu mașini cu abur.
- La 21 Maiu drumuri de fer.
- La 28 Maiu rezistența materialelor.
- La 1 Iunie poduri.

#### Anul II

- La 3 Maiu geologia și metalurgia.
- La 8 Maiu geometria de pozițiuni și statica grafică.
- La 13 Maiu drumuri.
- La 21 Maiu mecanica rațională.
- La 27 Maiu motori industriali.
- La 31 Maiu construcțiuni civile.

#### Anul I

- La 4 Maiu fizica.
- La 9 Maiu chimia.
- La 13 Maiu mineralogia.
- La 18 Maiu topografia.
- La 25 Maiu calc. diferenț. și integral.
- La 31 Maiu stereotomia.
- La 3 Iunie reglemente.

## MINISTERUL DE FINANCE

### Direcția generală a regiei tutunurilor și sărei

Perdându-se ordonanța de plată cu No. 9.781 din 16 Martie 1887, pe suma de lei 250, emisă asupra casieriei generale a județului Argeș, se publică spre cunoștința generală că s'a anulat.  
No. 7.502. 1887, Maiu 15.

### Casieria generală a județului Ilfov

Agentul de urmărire și controlor fiscal, conform art. 12 din legea de urmărire, face cunoscut prin această că, în ziua de 28 Maiu 1887, orele 10 dimineața, se va vinde prin licitație în comuna Popesci-Dragomiresci, din cătunul Săbăreni, plasa Snagov, județul Ilfov, averea ce s'a sechestrat pentru neplata arendei moșiei Statului Popesci-Săbărenca, pe trimestrele Octombrie 1886 și Ianuarie 1887, de lei 10.000.

Averea sechestrată este :

1.100 hectolitri porumb nebatut din recolta anului 1886, ce se află depus în magazia din arătata localitate, avere a D-nei Elisa A. Fănuță, până la concurența sumei datorite.

Prin urmare, aceia cari vor voi a concura la licitațiunea acestei averi să se prezinte la locul indicat în ziua și ora fixată.

Se cere concurenților să depună mai întâiu o garanție de 5% din valoarea averei.

— Agentul de urmărire și controlor, conform art. 12 din legea de urmărire, face cunoscut prin această că, în ziua de 7 și 8 Iunie 1887, la orele 10—4 p. m., se va vinde prin licitațiune la primăria comunei Tâncăbesci, plasa Snagov, județul Ilfov, averea ce s'a sechestrat pentru neplata dărilor datorite în sumă de lei 4.550, căsciul de 15 Octombrie 1886 și 15 Ianuarie 1887.

Averea sechestrată este :

O trăsură cu 2 cai, 13 rămător, 1 vacă, 420 hectare porumb, recolta anului 1886, cu aproximație, avere a D-lui Petre Constantinescu, arendașul moșiei Tâncăbesci, pentru achitarea căsciurilor de Octombrie și Ianuarie 1886—1887.

Prin urmare, aceia cari vor voi a concura la licitațiunea acestei averi să se prezinte la locul indicat în ziua și ora fixată.

Se cere concurenților să depună mai întâiu o garanție de 5% din valoarea averei.

No. 7.

### Casieria generală a județului Teleorman

Dupe cum reese din procesul-verbal dresat de receptorul circumscripției I, primit cu raportul său No. 317, că din lipsă de concurenți nu s'a putut efectua vânzarea produselor și obiectelor cuprinse în publicația No. 9.319 din 10 ale curente, ce D-nii arendași ai Statului și cumpărătorii de moși n'au plătit căsciurile și ratele ce datoréză; casieria dar publică spre genera cunoștință a amatorilor că pentru 23 Maiu 1887 se vor vinde din nou prin licitație în piața Romulus din orașul Turnu-Măgurele, averile aci notate; vânzarea se va face dupe probe; produsele se bat și se ridic cu spesele cumpărătorilor; predarea se va face de autoritatea administrativă și financiară în localitate; iar cumpărătorii depun înainte de a licita garanție de 5 la sută din valoarea presumată a produselor.

1) 1.500 dubli-decalitri porumb în știeleți, recolta anului 1886, 4 vaci, 3 bivoli și 4 cai de trăsură murgii, averea D-lui Dimitrie Leventi, arendașul moșiei

Merişani, pentru neplata căsiciului de 15 Ianuarie 1887 în sumă de lei 3.870.

2) 130 chile porumb, recolta anului 1886, averea D-lor Albu și Iorgu frați Mărășesci, pentru neplata ratelor pe anii 1879, 1880 și 1881 a moșiei Albeni din județul Vlașca, pentru lei 16.699, bani 80.

3) 50 chile mari porumb din recolta anului 1886, averea D-lui P. H. Ganciovici, arendașul moșiei Dorobanțu, pentru neplata restului din căsiciul de 31 Decembrie 1886 în sumă de lei 4.301, bani 25.

4) O batoză a vaporului de sus în stare bună de funcționat, un vapor mic putere de 8 cai cu toate accesoriile lui, iarăși în stare bună de funcționat.

Aceste obiecte se urmăresc pentru neplata sumei de lei 2.966 ce datorează D. Oresti Fotino, arendașul moșiei Frumosa, prețul a 9 pogone și 678 stânceni patrați în plus și costul împătrit a 4 arbori de rezervă constatați lipsă în parchetul No. 1 din pădurea Pauleasca pe perioada 1880—1885.

Arendașii debitorii sunt invitați ca să asiste la licitațiune conform alin. 5 de sub art. 13 din legea de urmărire; contractul se va proceda în lipsă.

No. 10.453. 1887, Maiu 15.

## MINISTERUL DE RESBEL

### Regimentul 2 roșiori

Regimentul 2 roșiori având necesitate de 590 cravate, 1.180 perechi obele de păuză, 270 ștergare, 530 țesăli, 523 fringhii fân, 470 chingii și 149 perechi pintenii, se publică spre cunoștința generală că, în ziua de 1 Iunie 1887, orele 10 dimineața, se va ține licitație în cancelaria acestui regiment, casarma Malmaison S-tu Gheorghe, pentru contractarea efectelor de mai sus.

Doritorii de a furnisa aceste efecte pot vedea modelele în fie-care zi de lucru la cancelaria regimentului, de la orele 9—12 din zi; iar în ziua de licitație concurenții vor depune garanție de 10 la sută din valoarea intrăgă a efectelor.

### Regimentul 7 dorobanți

Comisia de administrație a regimentului 7 dorobanți publică spre cunoștința generală că, în ziua de 14 Iunie 1887, orele 10 dimineața, va ține licitație pentru aprovizionarea cantității de 30.600 kgr. fân, 24.480 kgr. orz și 18.360 kgr. paie, necesare cailor de la reședința regimentului și companiilor în cursul exercițiului anului 1887—1888, dupe cum urmăzează:

15.400 kgr. fân, 12.320 kgr. orz și 9.240 kgr. paie la reședința regimentu-

lui; câte 3.600 kgr. fân, 2.880 kgr. orz și 2.160 kgr. paie la compania 1 Isvorele și la compania 5 Sinaia; câte 1.550 kgr. fân, 1.240 kgr. orz și 930 kgr. paie la compania 2 Slănic, 3 Văleni-de-Munte, 11 Urlați și 12 Gornetu de Crivcov; iar la compania 6 Câmpina 1.800 kgr. fân, 1.440 kgr. orz și 1.080 kgr. paie.

Doritorii cari ar voi să ia în antreprisă furagiul mai sus arătat, în parte sau în total, sunt rugați a se prezenta în ziua și orele fixate la casarma dorobanților din Ploesci, fiind însoțiți și de garanția prevădută de legea comptabilității generale a Statului.

## MINISTERUL DE JUSTIȚIE

Tribunalul județului Ilfov a înscris pe D. C. P. Veluda între inginerii hotarnici ai aceluia județ în urma examenului cea depus, conform regulamentului pentru hotarnicie.

Ministerul publică acésta spre știința generală în virtutea art. 38 din sus și al regulament.

### Clădirea palatului de justiție din București

*Darea în întreprindere: 1-ia a lucrărilor de terasmente, zidărie, pavagiū, carelagiū, marmurărie ordinară, mozaică și lucrări hidraulice; 2-lea, a lucrărilor de lemn și de fer pentru pardoseli și acoperișe.*

Consiliul miniștrilor neaprobând rezultatul licitațiunii publice pentru darea în întreprindere a lucrărilor de terasmente, zidărie, etc., din 21 Februarie 1887, ministerul publică o nouă licitațiune, pentru ziua de 20 Maiu 1887, la orele 2 dupe amiazi, în localul ministerului, calea Victoriei No. 4.

Se mențin în totul toate clausele condițiunilor generale, întocmite pentru lucrările palatului de justiție, cu modificarea următoare: garanția definitivă de 10% se va forma din 5%, ce se vor depune la încheierea contractului și 5% ce se vor reține din situațiunile de lucrări executate, deosebit de reținerile prevădute asupra acestor lucrări prin condițiunile generale. Pe lângă acésta se face cunoscut că se vor putea da avansuri până la maximum de 10% din suma de adjudicație, pe baza unei deosebite garanții în efecte publice garantate de Stat, cari se vor primi pe cursul băncii naționale.

Suma totală aproximativă la care se urcă lucrările de zidărie, pavagiū, etc., este de 2.481.797 lei, 40 bani.

Suma la care se urcă lucrările de lemn și de fer pentru pardoseli și acoperișe este de 284.919 lei, 45 bani.

Licitațiunea se va putea face sau pentru amândouă loturile de lucrări împreună, sau pentru fie-care în parte.

Pentru admiterea la licitație se cer următoarele condițiuni:

1. Concurenții sunt ținuți a depune la casa de consemnațiuni o garanție provisorie de 5 la sută din suma totală aproximativă la care se urcă fie-care din loturile lucrărilor arătate mai sus; iar recipisa o vor prezenta ministerului.

2. Ofertele se vor face în scris și sigilate; ele vor trebui să arate adaosul sau scădământul ce concurenții propun la sută, și acest adaos sau scădământ va fi același pentru toate prețurile unitare a deficitelor lucrărilor coprinse în seriile de prețuri.

3. Lucrările se vor executa în tocmai dupe caetul de sarcini. Pentru caetul de sarcini, condițiuni generale, planuri, serii de prețuri, etc., și ori-ce alte explicațiuni relative la antreprisă, să se adreseze la D. arhitect I. Mincu, directorul lucrărilor palatului de justiție, calea Rahovei No. 8.

4. Termenul pentru completa terminare a lucrărilor de zidărie, pavagiū, etc., se fixează la 3 ani.

5. Termenul pentru completa terminare a lucrărilor de lemn și fer pentru pardoseli și acoperișe se fixează la 3 ani și 6 luni.

6. Statul și rezervă dreptul de a spori sau reduce cantitățile de lucrări până la concurența de 25%, fără prelungire sau reducere de termen.

7. Plățile se vor face treptat cu înaintarea lucrărilor și dupe situațiuni în regulă întocmite de direcția lucrărilor, reținându-se pentru lucrările executate 10% pentru garantarea bunei lor executări, 5% pentru completarea garanției definitive și 1% pentru ajutorul lucrătorilor bolnavi sau răniți pe șantier; pentru materialele aprovizionate se va reține 20%.

8. Pentru lucrările de zidărie, pavagiū, carelagiū, etc., va trebui să se trimită cu 10 zile înainte de data fixată pentru licitație, probe (échantillons) de cărămiși, de pētră, de platur și de ciment la direcția generală a lucrărilor palatului.

9. Probele de pētră vor fi lucrate în următorul mod:

a) Unele vor fi tăiate în cuburi sau prisme regulate, cu muchile perfecte, iar cu fețele: unele perfect netede, altele lucrate cu ciocanul prismatic cu dinți (boucharde), altele lucrate numai cu ciocanul cu tășul simplu sau dințat (laie) și altele sfârșite cu ripa;

b) Alte probe vor trebui să prezinte ciubuce și ornamente lucrate cu totă perfecțiunea de care va fi capabilă pētra întrebuințată.

In afară de probele de mai sus, se vor trimite câte două sau trei cuburi mici de fie-care specie, lucrate perfect, și având laturile de 0.m05, pentru a servi la încercările ce direcția 'și rezervă dreptul de a face asupra calităților de rezistență a acestor materiale.

Pentru cărămizii se vor trimite cel puțin câte două bucăți de fie-care specie propusă.

Fie-care probă va purta :

- a) Numele concurentului;
- b) Arătarea locului de proveniență și data extracțiunii, sau locul de fabricațiune;
- c) Principalele construcțiuni la care s'au mai întrebuintat.

*Darea în întreprindere a lucrărilor de tâmplărie: uși, ferestre, (coperindend ferăria necesară, vâpsitul și geamuri), parchete, lambriuri și scări*

In ziua de 23 Mai 1887, la orele 2 p. m., se va ține licitațiune în localul ministerului de justiție, calea Victoriei No. 4, pentru darea în întreprindere a lucrărilor de tâmplărie: uși, ferestre, (coperindend ferăria necesară, vâpsitul și geamuri), parchete, lambriuri și scări, necesare la construcția palatului de justiție din București.

Condițiunile generale întocmite pentru lucrările palatului de justiție se mențin în totul, cu modificarea următoare: garanția definitivă de 10 % se va forma din 5 %, ce se vor depune la încheierea contractului și 5 % ce se vor reține din situațiunile de lucrări executate deosibite de reținerile prevădute asupra acestor lucrări prin condițiunile generale. Pe lângă acesta se face cunoscut că se vor putea da avansuri până la maximum de 10 % din suma de adjudecație pe baza unei deosebite garanții în efecte publice garantate de Stat, cari se vor primi pe cursul băncii naționale.

Suma totală aproximativă la care se urcă lucrările ce se dau în întreprindere este de lei 516.539, bani 54.

Pentru admiterea la licitație se cer următoarele condițiuni:

1. Concurenții sunt ținuți a depune la casa de consemnări o garanție provizorie de 5% din suma totală aproximativă la care se urcă aceste lucrări, iar recipisa o vor prezenta ministerului.
2. Ofertele se vor face în scris și sigilate; ele vor trebui să arate adaosul sau scădemântul ce concurenții propun la sută și acest adaos sau scădemânt va, fi același pentru toate prețurile unitare coperite în seria de prețuri.
3. Lucrările se vor executa întocmai dupe caetul de sarcine. Pentru caetul de sarcine, condiții generale, planuri, etc. și ori-ce alte explicațiuni relative la antreprisă, să se adreseze la D. ar-

chitect I. Mincu, directorul lucrărilor. palatului de justiție, calea Rahovei No.8

4. Termenul pentru completa terminare a lucrărilor se fixează la 4 ani.

5. Statul 'și rezervă dreptul de a spori sau reduce cantitățile de lucrări până la concurența de 25% fără prelungire sau reducere de termen.

6. Plățile se vor face treptat cu înaintarea lucrărilor și dupe situațiuni în regulă întocmite de direcția lucrărilor, reținându-se pentru lucrările executate: 10% pentru garantarea bunei lor executări, 5% pentru completarea garanției definitive și 1% pentru ajutorul lucrătorilor bolnavi sau răniți pe șantier. Pentru materialul aprovisionat se va reține 20%.

### MINISTERUL CULTELOR ȘI INSTRUCȚIUNELOR PUBLICE

Pentru ocuparea în mod provizoriu, conform legii, a catedrelor de geografie și de științele naturale de la școala normală primară a societății pentru învățătura poporului român, secțiunea centrală din București, ministerul, auzind pe consiliul permanent al instrucțiunii, publică concurs pe ziua de 15 Ianuarie 1888.

Concursul se va ține în palatul Universității din București, dupe prescripțiunile regulamentului legii de concursuri din 1879.

Condițiunile de admisibilitate și programa materiilor asupra cărora vor fi examinați candidații pentru catedra de geografie sunt arătate în publicațiunea No. 5.338, inserată în *Monitorul oficial* No. 34 din 16 Mai 1885; iar pentru catedra de științele naturale candidații vor trebui să posedă diploma de bacalaureat și să probeze că au trecut examenul primilor două ani ai facultății de științe, secțiunea științelor fizico-naturale, și vor trece examenul, conform legii și regulamentului concursului, asupra obiectelor următoare: zoologia, botanica, mineralogia, geologia, fizica și chimia dupe programul de bacalaureat.

Inscrierile se fac la minister cu cel puțin 8 zile înainte de termenul fixat pentru concurs.

No. 5.098.

—Ministerul, auzind pe consiliul permanent al instrucțiunii, publică spre cunoștința generală că, la 15 Ianuarie 1888, se va ține concurs pentru ocuparea catedrelor de psihologie și logică, morala filosofică și retorica bisericăscă și de istoria bisericăscă și universală, ambele de la cursul superior al seminarului central din București, precum și pentru catedra de morală creștină, pas-

torala și liturgica de la seminarul din Huși.

Concursul pentru cele două d'antăit se va ține în București, palatul Universității; iar pentru cea din urmă la Universitatea din Iași.

Condițiunile de admitere la concursul pentru catedra de psihologie și logică, morala filosofică și retorica bisericăscă, sunt:

- a) Aspiranții vor trebui să producă testimonial de absolvirea a VII clase seminariale din țară, sau un titlu academic în teologie de la o facultate ortodoxă;
- b) Titlul academic de licență sau doctor în filosofie;
- c) Vor fi chirotonisiți sau obligați a se chirotonisi înainte de intrarea în funcțiune;
- d) Vor prezenta juriului un *curriculum vitae*, pentru ca ministerul să fie pus în pozițiune a urmări viața lor morală.

Vor fi examinați: 1) din toate materiile catedrei respective, 2) din teologia dogmatică și morală, 3) vor face o probă de declamațiune religioasă.

Pentru catedra de morală creștină, pastorală și liturgica:

- a) Aspiranții vor produce un testimoniu de absolvirea a VII clase seminariale din țară, sau un titlu academic în teologie de la o facultate ortodoxă;
- b) Vor fi chirotonisiți sau se vor chirotonisi înainte de intrarea în funcțiune;
- c) Vor prezenta juriului un *curriculum vitae*, vor fi examinați din teologia dogmatică și morală, pastorală și dreptul canonic, psihologia și logica precum și din liturgică.

Pentru catedra de istoria bisericăscă și universală, condițiunile sunt cele stabilite de minister prin publicațiunea sa No. 12.062, inserată în *Monitorul oficial* 141 din 27 Septembrie 1885.

Inscrierile se fac la minister cu cel puțin 8 zile înainte de termenul fixat pentru concurs.

No. 5.121.

—Pentru ocuparea în mod provizoriu, conform legii, a catedrei de limba literatură latină de la cursul superior al liceului S-tu Sava din București, ministerul, auzind pe consiliul permanent al instrucțiunii, publică concurs pe ziua de 15 Septembrie 1887.

Concursul se va ține în palatul Universității.

Aspiranții spre a fi admiși să concureze vor trebui să posedă titlurile de studiu cerute de art. 1 și 4 din legea pentru numirea profesorilor la școlile secundare.

Inscrierile se fac la minister cu cel puțin 8 zile înainte de termenul fixat pentru concurs.

\* No. 5.284.



— Pentru ocuparea în mod provizoriu, conform legii, a catedrei de limba franceză de la institutul pedagogic (scola centrală de fete) din Iași, ministerul, auzind pe consiliul permanent al instrucțiunii, publică concurs pe ziua de 29 Septembrie 1888.

Concursul se va ține la Iași, în localul Universității de acolo.

Aspiranții sau aspirantele, spre a fi admise să concureze, vor trebui să probeze:

1) Că au vârsta de 21 ani impliniți, că n'au trecut peste 40 și fiind bărbați că sunt căsătorii;

2) Că au absolvit studiile secundare, pentru cari vor prezenta diploma de baccalaureat, ori certificatul de absolvirea școlii centrale.

Examinarea se va face asupra etimologiei, sintaxei și literaturii limbii.

Inscrierile se fac la minister cu cel puțin 8 zile înainte de termenul fixat pentru concurs.

No. 5.449.

10\*

— Pentru ocuparea în mod provizoriu, conform legii, a postului de maestru de stolerie de la atelierul școlii normale „Vasile Lupu” din Iași, ministerul, auzind pe consiliul permanent al instrucțiunii, publică concurs pe ziua de 1 Octombrie 1887.

Concursul se va ține în localul școlii de meserii din Iași și dupe prescripțiunile regulamentului de aplicare al legii pentru numirea profesorilor din 17 Martie 1879.

Aspiranții, spre a fi admiși să concureze, vor trebui să probeze că au absolvit o școală de meserii.

Concursul va consta din o parte teoretică și alta practică.

În privința teoretică, candidații vor răspunde la întrebări orale asupra *aritmicii* (practice, nu raționate) și asupra *geometriei*; din acesta din urmă se cere: cunoșterea și numirea figurilor geometrice plane și solide, construirea în mod practic, măsura suprafețelor și volumelor figurilor celor mai întrebuintate.

În privința practică se cere: 1) cunoșterea materialelor lemnoase, întrebuintarea lor în anumite cazuri și prepararea materialelor accesoriu, precum: clei, vâpșe, etc.; 2) facerea a două probe de lucru manual, precum încheieturi, instrumente sau obiecte 6re-care, exceptându-se modelele pentru turnătorie.

Inscrierile se fac la minister cu cel puțin 8 zile înainte de termenul fixat pentru concurs.

No. 5.498.

10\*

— Pentru ocuparea în mod provizoriu, conform legii, a postului de maestru de gimnastică de la școla normală primară din Galați, ministerul, auzind pe consiliul permanent al instrucțiunii, pu-

blică concurs pe ziua de 1 Octombrie 1887.

Concursul se va ține în București, în localul liceului St. Sava; programa dupe care vor fi examinați candidații este publicată prin *Monitorul oficial* No. 34 din 16 Maiu 1885.

Inscrierile se fac la minister cu cel puțin 8 zile înainte de termenul fixat pentru concurs.

No. 5.609. 12\* 1887, Maiu 12.

### MINISTERUL AGRICULTUREI, INDUSTRIEI, COMERCIULUI ȘI DOMENIELOR

Se aduce la cunoștința generală că, la 20 August 1887, orele 12 din zi, se va ține concurs irevocabil în localul școlii de agricultură și silvicultură de la Herestrău, pentru ocuparea în mod provizoriu a următoarelor catedre de la școlile practice de agricultură și anume:

a) La școla practică de agricultură de la Strihareț:

1. Catedra de geniul rural și contabilitate;

2. Funcțiunea de șef de cultură.

b) La școla practică de agricultură de la Pâncesco-Dragomiresco:

1. Catedra de agricultură, creșterea vitelor, economia și legislația rurală;

2. Catedra de elementele științelor fizico-naturale cu noțiuni practice de silvicultură (profesorul obligat a face și observațiuni meteorologice);

3. Funcțiunea de șef de cultură.

Condițiunile ce se cer pentru a fi admiși la concurs sunt:

a) A fi român sau naturalizat;

b) A fi satisfăcut condițiunilor legii de recrutare;

c) A poseda diploma școlii de agricultură de la Herestrău sau o diplomă echivalentă de la una din școlile de agricultură din străinătate.

Cererile de înscriere se vor primi la minister cel mai târziu până la 12 August 1887 inclusiv; iar programa concursului, care se va ține conform legii din 17 Martie 1879, este cea următoare:

*Pentru catedra de agricultură, etc.*

*Agricultura.*—Elemente de geologie agricolă cu cunoștințe generale asupra principalelor formațiuni geologice din România. — Grădinăria, și în special cultura legumelor și a pomilor roditori.—Creșterea albinelor și a gândacilor de mătase.—Cultura viilor și fabricațiunea vinului.—Zootehnia (economia vitelor în general și în special).—Elemente de economia rurală și legislație.

*Pentru catedra de geniul rural și contabilitate*

Aritmetica și geometria. — Arpen-

tagiu și nivelment. — Drenaj și irigațiune. — Construcțiunile rurale, instrumente și mașini agricole. — Contabilitatea în partidă dublă cu aplicare la agricultură.

*Pentru catedra de științele fizico-naturale, etc.*

Elemente de zoologie cu noțiuni de anatomie și fiziologie. — Botanica agricolă cu aplicațiuni la agricultură. — Piscicultura. — Noțiuni practice de silvicultură, coprindeând cultura arborilor forestieri, amenajarea și exploatarea pădurilor.

*Pentru funcțiunea de șef de cultură*

a) *Examen teoretic:* cultura pământului și a plantelor agricole. — Asolamente și rotațiuni. — Noțiuni de creșterea vitelor. — Noțiuni de contabilitate.

b) *Examen practic:* Executarea lucrărilor de cultură cu tot felul de unelte și instrumente agricole. — Executarea aplicațiunilor privitoare la întreținerea vitelor. — Lucrări de grădinărit.

No. 16.577.

— Se publică spre generala cunoștință că, în ziua de 2 Iunie 1887, se vor vinde prin licitație, în localul prefecturii de Dâmbovița și la comuna respectivă, 200 pogoane tuferiș la locul numit Dealul-Chiciurei și Valea-Popi, aflat pe terenul cedat locuitorilor improprietăriți în anul 1864, pendinte de comuna Mănesci, plasa Dealu-Dâmbovița, județul Dâmbovița.

Condițiunile vânzării se pot vedea atât la prefectură cât și la comuna respectivă.

Amatorii de a cumpăra acest (arboret) tuferiș se vor prezenta în localul acelei prefecturi și la comuna respectivă, în ziua mai sus fixată, spre a concura, fiind însoțiți și de garanția prevădută prin condițiune.

No. 20.204.

1887, Maiu 16.

— Se publică spre generala cunoștință că, în ziua de 2 Iunie 1887, se vor vinde prin licitație, în localul prefecturii de Vâlcea și la comuna respectivă, 987 arbori, cari s'au tăiat cu ocazia lărgirii liniei drumului de fer ce trece prin pădurea Stoensco, cantonul Lunca, județul R.-Vâlcea.

Condițiunile vânzării se pot vedea atât la prefectură cât și la comuna respectivă.

Amatorii de a cumpăra acești arbori se vor prezenta în localul acelei prefecturi și la comuna respectivă, la ziua mai sus fixată, spre a concura, fiind însoțiți și de garanția prevădută prin condițiune.

No. 20.206.

1887, Maiu 16.

## ANUNTIURI JUDICIARE

## LICITAȚIUNI

Tribunalul Ilfov, secția de notariat

D. Marin Mihaiu nedepunând la casa de depuneri și consemnându-i suma de lei 6.350, prețul cu care s'a adjudecat definitiv asupra'i, prin jurnalul încheiat de această secție sub No. 837 din 1887, casele cu tot locul lor ce sunt situate în comuna urbană Oltenița, plasa Oltenița, județul Ilfov, strada Concordia No. 146, averea D-lui Paraschiva Gheorghiu, de profesie comerciant și domiciliat tot în Oltenița, strada Concordia No. 144.

Având în vedere că această vințare s'a cerut de D. Ión D. Stăncu, de profesie proprietar, domiciliat în comuna București, strada Bateriei No. 12, în calitate de procurator al D-lui Ión Popovici, de profesie comerciant, domiciliat în comuna București, strada Covaci No. 24, pentru suma de lei noui 3.000 capete, plus dobânda și cheltueli, ce are a lua în virtutea actului de ipotecă, înscris de această secție la No. 421 din 1882, investit cu formula executorie, a cărui cuprindere este cea următoare:

## NOI CAROL I,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României.

*La toți de față și viitori, sănătate:*

*Act de împrumutare cu ipotecă*

Lei noui 4.000 la trebuința ce am avut m'am împrumutat cu expusa sumă de la D. Ión Popovici, pe termen de 3 ani, cu dobânda de 10 la sută pe an, plătită din 6 în 6 luni, din care acum înainte am răspuns pe 6 luni, și drept asigurarea acestei sume i-am ipotecat în primul rang, casele mele cu tot locul lor și cu 2 prăvălii de pe dânsul, situate în urbea Oltenița, strada Concordia No. 146, județul Ilfov, cu condițiune că dacă la expirarea termenului de 3 ani nu voi achita capitalul sau procentele la epicle descrise mai sus, liber va fi din parte'mi, în ambele cazuri, D. împrumutător ca imediat să cêră formula executorie pe acest act, și în urmă a pune în vințare cu licitațiune imobilul ipotecat, fără curs de judecată sau împotrivire din parte'mi, despăgubindu-se atât de capete, dobânda de 10 la sută pe an până la definitivă achitare, precum și ori-ce cheltueli de timbre și de urmărire.

Pentru îndeplinirea acestei formalități mi declar domiciliul în urbea Oltenița, strada Concordia No. 144.

*P. Gheorghiu.*

1882, Iunie 26, București.

*Tribunalul Ilfov, secția de notariat*  
No. 5.356.—1882, Iunie 30

În ziua de 28 Iunie curent, s'a prezentat înaintea tribunalului D. P. Gheorghiu, căruia dupe ce i s'a citit acest act, depe cu petițiunea înregistrată la No. 10.495 din 1882, a declarat că este făcut de D-sa, că conține libera D-lui voință și că este subsemnat prin propria D-lui semnătură.

Tribunalul,

În fața acestor declarațiuni și în baza art. 1.171 din codul civil, dă autenticitatea legală acestui act, fiind și taxa plătită la casieria de Ilfov cu recipisa No. 3.811 din 1882, conform legii timbrului.

*Gr. Burcă, St. Cornea.*

Grefier, *I. I. Petrescu.*

No. 525 al condiciei, vol. 6.

Am primit suma de mai sus întocmai dupe mai multe acte ce am făcut la tribunal, și drept asigurarea numitului D. Ión Popovici am dat această semnătură de mine.

*P. Gheorghiu.*

1882, August 30.

*Președintele tribunalului Ilfov, secția de notariat*

No. 421.—1882, Iulie 3.

Înaintea noastră, președintele tribunalului Ilfov, secția de notariat, s'au prezentat D-lor P. Gheorghiu și Ión Popovici, cari, prin petițiunea înregistrată la No. 10.787 din 1882, au cerut să ordon înscrisa ipotecă de D. P. Gheorghiu dă D-lui Ión Popovici asupra caselor cu tot locul lor și cu 2 prăvălii de pe dânsul, situate în urbea Oltenița, strada Concordia No. 146, județul Ilfov, pentru asigurarea sumei de lei noui 4.000, ce D. P. Gheorghiu a primit cu împrumutare de la D. Ión Popovici, cu obligație a'i restitui în termenul și cu condițiunile arătate în actul de ipotecă.

În urma acestora, subsemnatul,

Vedând actul autentic al convențiunei ipotecă No. 525 din 1882;

Vedând că din relația dată de D. supleant că, examinând registrele de înscrisiuni și transcripțiuni, nu a găsit nici o sarcină popritore asupra ȳisului imobil;

Vedând că D. împrumutat pentru constatarea dreptului de proprietate ce are asupra imobilului ce ipotecă a prezentat actul de vințare transcris de acest tribunal sub No. 53 din 1877;

Vedând că D. Ión Popovici și-a declarat domiciliul în strada Covaci No. 24, colărea de Roșu, conform art. 1.781 din codul civil;

Pentru aceste motive și în baza art. 1.780 și 1.782 din codul civil,

Ordon înscrisa înscrisa presintului act

de ipotecă în registrul respectiv în primul rang.

Acastă ordonanță se va trece pe act și în registrul, conform art. 725 și 727 din procedura civilă.

Președinte, *M. Maca.*

Grefier, *Al. N. Vartha.*

Grefa atestă că s'a luat înscrisa ipotecă asupra imobilului prevădnt în actul autentic, astăzi, 3 Iulie 1882, sub No. 421.

Grefier, *Al. N. Vartha.*

Dosarul No. 1.632 din 1882.

Prin declarațiunea autentică de această secție la No. 1.246 din 1884, D. Ión Popovici declară că primese a rămânea în al doilea rang, dupe creditul urban, pentru restul acestei creanțe ipotecă de lei 3.000.

Grefier, *I. I. Petrescu.*

1884, Septembrie 5.

Dăm putere și ordonăm agenților administrativi să execute acest act de ipotecă, procurorilor să stăruiască pentru a lui aducere la îndeplinire; și spre credință presintul act s'a semnat de noi.

*I. Rădoiă, V. D. Voreas.*

p. Grefier, *Cernățeanu.*

Grefa atestă că această expediție s'a liberat D-lui Ión Popovici, prin D. I. D. Stăncescu, procuratorul, azi, 8 August 1886, sub jurnalul No. 5.887 din 1886.

p. Grefier, *Cernățeanu.*

Având în vedere că această secție, prin jurnalul încheiat cu No. 1.328 din 1887, a încuviințat revinderea menționatului imobil în comptul numitului adjudecator.

Aceste case se compun în fața strădei din 2 prăvălii, fie-care prăvălie având câte 2 camere, construite de zid și învelite cu tinichea, în curte o bucătărie; se învecinesc pe de o parte cu proprietatea D-lui Hagi Velicu Ión, pe de alta cu a D-lui Hagi Andreiă, în fund tot cu a D-lui Hagi Velicu Ión și în fața cu strada Concordia.

Asupra acestui imobil s'a mai găsit și următoare sarcină:

Dosarul No. 1.748 din 1884, Paraschiva Gheorghiu se împrumută de la societatea creditului funciar urban din București cu lei noui 2.500, cu ipotecă imobilul în chestiune.

Se pune în vederea concurenților că imobilul fiind ipotecat la creditul funciar urban, creanța creditului se va plăti în aur, conform art. 70 din Lege și 96 din statutele creditului funciar urban.

Se face dar cunoscut în general că această licitație se va urma în pretoriul acestui tribunal în ziua de 19 Iunie 1887, la 11 ore dimineața; având în vedere că toți acei cari ar pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute,

chirie, privilegiu, ipotecă sau veri-ce alt drept asupra imobilului în cestiune, să se arate la tribunal, înainte de ziua fixată pentru licitațiune, spre a'și arăta pretențiunile; căci în cas contrariu veri-ce cereri se vor ivi nu se vor considera.

No. 4.628. 1887, Mai 15.

— D. preșdinte al tribunalului Ilfov, secția II civilo-corecțională, cu adresa No. 7.275 din 1886, și conform jurnalului încheiat tot de acel tribunal sub No. 1.809 din 1886, a cerut punerea în vânzare cu licitație publică a mai jos descriselor imobile, averea rămasă de la decedatul Iordache Pârva :

I. Casele din comuna București, cu tot locul lor, din suburbia Sântii Voevođi, între calea Griviței și strada Berzei, supranumită strada Atelierului No. 107, cari case se compun din 3 corpuri de clădiri, având în total 8 camere și sală, construite în paiantă și învelite cu șită veche și scânduri, o magazie mare de scânduri, învelită cu șită și vis-à-vis altă magazie tot de scânduri, curtea mare; se învecinesc la stradă cu o odăiță care este sub un acoperiș cu imobilul ce se vinde, și care odăiță este proprietatea D-nei Rada Ilie și proprietatea D-lui Ioniță Sofragiu, în fund cu Mihalache Neagu, pe de altă parte cu proprietatea D-lui Ioniță Niculescu, iar în față cu strada supranumită Atelierului.

Licitația acestui imobil se va începe de la suma de lei 6.000.

II. Locul și grădina, ce sunt situate în comuna București, suburbia Sântii Voevođi, calea Griviței și strada Berzei, supranumită strada Atelierului, vis-à-vis de No. 107, care loc este viran, având pe densusul pomii roditori, și împrejmuit cu scânduri, având și 2 magazii de scânduri; se învecinesc pe de o parte și în fund cu locul gărei Târgoviște, pe de altă parte cu Gheorghe Munteanu, iar în față cu strada supranumită Atelierului.

Licitația acestui imobil se va începe de la suma de lei 10.600.

Asupra acestor imobile s'a mai găsit următoarea sarcină :

Dosarul No. 478 din 1875, Iordache Pârva se împrumută de la Costache Dumitrescu cu lei 2.000 cu ipotecă imobilul din suburbia Sântii Voevođi, strada Târgoviștei No. 107.

Se face dar cunoscut în general că această licitație se va urma în pretoriul acestui tribunal în ziua de 9 Septembrie 1887, la 11 ore dimineața; având în vedere că toți acei cari ar pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau veri-ce alt drept asupra imobilelor în

cestiune, să se arate la tribunal înainte de ziua fixată pentru licitațiune, spre a'și arăta pretențiunile; căci în cas contrariu veri-ce cereri se vor ivi nu se vor considera.

No. 4.641. 1887, Mai 15.

— D. Iorgu C. Râmniceanu, de profesie avocat, în calitate de procurator al D-lui Gh. Rădulescu, de profesie comerciant, ambii domiciliați în comuna București, suburbia Popa-Sóre, strada Sântu-Stefan No. 28, pentru suma de lei noui 530 capete, plus procente și cheltueli, ce are a lua în virtutea cărței de judecată cu No. 693 din 1881, pronunțată de judele ocolului V din București, și investită cu titlul executoriu, a cărei coprire este cea următoare :

#### NOI CAROLI,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României,

*La toți de față și viitori, sănătate :*

#### Judecătoria ocolului V din București

Carte de judecată

No. 693.

D. Gheorghe Rădulescu, prin petiția înregistrată la No. 3.528 de la 13 Iulie a. c., a chemat în civil pe Ghiță Stanciu, pentru plata sumei de lei 530.

Astăzi, 22 Iulie 1881, termenul judecării afacerii, fiind procedura îndeplinită, s'a prezentat în instanță numai reclamantul, care, basându-se pe un bilet la ordin, semnat de defendor, cu data de 18 Martie 1879, pentru suma de lei 530, și exigibil, a conchis în admiterea cererii, cu procente și spese de lei 60.

Noi, judecătorul,

Având în vedere că specia acțiunii e relativă la o simplă datorie de bani;

Având în vedere conlusiunile reclamantului;

Considerând că, prin actul exhibit în lipsa defendorului de a' l combate, această acțiune este justificată;

Având în vedere art. 150 din procedura civilă;

Pentru aceste motive, în numele legii, hotărăse :

Admite această acțiune ca fundată;

Obligă pe defendorul Ghiță Stanciu a plăti reclamantului, Gheorghe Rădulescu, suma de lei noui 530, cu procente legale de la 13 Iulie 1881 până la achitare, plus lei noui 10, osebit de timbre ca spese de instanță.

Acastă cartese pronunță în prima instanță cu drept de opoziție și apel, conform legii.

Dată și citită în ședința publică azi, 22 Iulie 1881, în București.

Jude, *Ig. Stoenescu.*

#### Proces-verbal

Astăzi, anul 1881, luna August 7.

Noi, Stefan G. Măicănescu, sub-comisar polițienesc la secția 10, colórea de Negru din Capitală, transportându-mă în calea Călărașilor No. 131, la domiciliul D-lui Ghiță Stancu a' l da în primire curtea de judecată a D-lui jude al ocolului V din București, cu No. 693, găsindu' l absente de la domiciliu, dus din Capitală, și sa carte, conform art. 67 din legea judecătorielor de ocóle, s'a lăsat în primirea soției D-sale, Leana G. Stancu.

Pentru care dar s'a format presintul proces-verbal.

Sub-comisar, *St. G. Măicănescu.*

Asistenți, *C. Gheorgescu, N. Grigorescu.*

#### Judecătoria ocolului V din București

Acastă copie, fiind conformă cu originalul, se atestă.

p. Jude, *Alevra.*

1881, Noembre 17.

Dăm putere și ordonăm tutulor portăreilor și agenților administrativi să execute această carte de judecată, procurorilor să stăruiască pentru a ei aducere la îndeplinire; și spre credință presinta carte s'a subsemnat de noi.

Jude, *Ig. Stoenescu.*

1882, Ianuarie 25.

A cerut punerea în vânzare prin licitație a caselor cu locul lor din comuna București, suburbia Agiu, calea Călărașilor No. 131, averea decedatului Ghiță Stancu, ai cărui moștenitori sunt minorii sêi copii, reprezentăți prin tutricea lor legală, D-na Elena Ghiță Stancu, de profesie menageră și domiciliată chiar în aceste case, a căror vânzare s'a încuviințat prin jurnalul încheiat de această secție, sub No. 1.312 din 1887.

Aceste case sunt de zid, învelite cu șită, sub un acoperiș cu proprietatea D-lui Tudorică Stanciu, având 2 odăi cu sală și pridvor; lipite de acestea o altă cameră cu sală și 2 magazii tot de zid, învelite cu tablă de fer și un șopron de scânduri, învelit cu scânduri, sub case pivniță, curtea mare și împrejmuită cu scânduri, având în față cum și în dosul caselor grădină cu pomii roditori; se învecinesc pe de-o-parte cu proprietatea D-lui Tudorică Stanciu, pe de alta cu a D-lui Vasile Stănescu, în fund cu un loc viran, gropi ale primăriei Capitalei, și în față cu calea Călărașilor.

Asupra acestui imobil s'a mai găsit și următoarea sarcină :

Dosarul No. 1.442 din 1876, D. Ghiță Stănescu vinde locul viran din calea Vergului, suburbia Agiu, către D. Ilie Vasilescu cu lei noui 2.000.

Se face dar cunoscut in general că această licitație se va urma in pretoriul acestui tribunal in ziua de 7 Octombrie 1887, orele 11 dimineața; având in vedere că toți acei cari ar pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau veri-ce alt drept asupra imobilului in cestiune să se arate la tribunal inainte de ziua fixată pentru licitațiune, spre a'și arăta pretențiunile; căci in cas contrariu veri- cereri se vor ivi nu se vor considera.

No. 4.660. 1887, Maiu 15.

#### Tribunalul Buzeu

La 30 Maiu 1887, orele 10 dimineața, s'a destinat a se vinde prin licitație publică, in pretoriul acestui tribunal, insemnata mai jos avere imobilă, ce s'a urmărit, a casei decedatului Nae Mareș, reprezentată prin D. B. N. Mareș, domiciliat in urbea Mizil, de profesiune proprietar, spre despăgubirea Statului de suma de lei 124, bani 80, așa precum se prevede in procesul-verbal de sechestrul s'nb No. 142, dresat de agentul respectiv al circumscripției 21. comuna Calvini, care vinzare s'a aprobat de D. ministru de finance și incuviințat de acest tribunal prin jurnalul No. 5.885 din 1886, a cărui situațiune este cum urmază, și se compune din:

Pădurea numită Băbeanca, situată in comuna Calvini, cătunul Băsceni-de-Jos, sau 250 arbori, esență fag și tufă in plăcere; se invecinesce la miază-zi cu hotarul despărțitor de pădurea Statului Valea-Cânelui, la miază-noapte cu grădina lui Toader Crain, la răsărit cu locurile de arătură și feneță ale lui Iordache Popescu. moștenitorii lui Dumitru Mănoiu și Tudor G. B. Cărbunescu.

Asupra imobilului scos in vinzare al casei N. Mareș, dupe atestarea dată, nu s'a mai găsit nici o sarcină popritore.

Sunt somați dar toți aceia cari ar pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau veri-ce alt drept asupra bunului pus in vinzare ca, inaintea termenului de adjudecațiune, să se arate la tribunal, spre a'și exprima pretențiunile lor ce vor fi având; contrariu nu li se vor mai ține in sémă.

Doritorii dar se vor presinta la insemnata mai sus și, in pretoriul acestui tribunal, spre concurare și adjudecare.

No. 7.750. 1887, Maiu 1.

—La 30 Maiu 1887, orele 10 a. m., s'a destinat a se vinde prin licitație publică, in pretoriul acestui tribunal, insemnata mai jos avere imobilă ce s'a sechestrat și urmărit de către perceptorul circumscripției 18, comuna Vernesci, prin procesul-verbal No. 15, a debitorului defunct Iancu Vernescu, represintat prin

moștenitorii săi, D. Ghiță I. Vernescu, Tânase I. Vernescu și Zamfir Chirca, toți domiciliați in comuna Vernesci și de profesie proprietari, spre despăgubirea fiscalului de suma de lei 452, bani 95, ce numitul decedat datorază din contribuțiunii directe, care vinzare s'a aprobat de D. ministru financelor prin ordinul No. 4.218 din 1887, și incuviințată de acest tribunal prin jurnalul No. 985 din 13 Februarie 1887, însă:

Ca un pogon și jumătate loc, având pe densusl o pareche case cu un etagiu, construite de zid. compuse din 4 camere cu sală prin mijloc, din cari case se intinde o polată de scânduri, având sub dēnsa 2 încăperi, beciu dedesub și 2 mici magazii, invelite cu șindrilă, care este in stare prōstă; o altă casă de gard, cu 2 încăperi, invelite cu șită, un grajd in paianță, compus din 2 părți, invelit cu stuf, locul vorbit este imprejmuit cu gard, pe alocuri rupt; se invecinesce la răsărit cu proprietatea D-lui Iulian Lărgian, la apus cu a D-lui State Marinescu, la miază-noapte cu drumul ce desparte de D-na Rucșanda A. Cărcu și la miază-zi cu proprietatea debitorului.

La numele de Iancu Vernescu nu s'a mai găsit nici o sarcină popritore cu imobilul scos in vinzare.

Sunt somați dar toți aceia cari ar pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute chirie, privilegiu, ipote sau ori-ce alt drept asupra bunului pus in vinzare ca, inaintea termenului de adjudecațiune, să se arate la tribunal, spre a'și exprima pretențiunile lor ce vor fi având; contrariu nu li se vor mai ține in sémă.

Doritorii dar se vor presinta la insemnata mai sus și, in pretoriul acestui tribunal, spre concurare și adjudecare.

No. 7.756. 1887, Maiu 1.

—La 6 Iunie 1887, orele 10 dimineața, s'a destinat a se vinde prin licitație publică, in pretoriul acestui tribunal, insemnata mai jos avere imobilă, ce s'a urmărit de către agentul respectiv al circumscripției 3, comuna Petrosă-de-Jos, prin procesul-verbal de sechestrul No. 213 din 1887, a D-lui Ghiță Gheorghescu, domiciliat in comuna Petrosă-de-Jos, spre despăgubirea Statului de suma de lei noui 900, ce numitul datorază din faptul că a comis delict silvic, și cheltueli de procedură, in pădurea Statului Petrosă, care vinzare s'a aprobat de D. ministru financelor prin ordinul No. 7.823, și incuviințată de acest tribunal prin jurnalul No. 1.776 din 14 Martie 1887, însă:

O vie ca de 3¼ pogone, situată in comuna Petrosă-de-Jos, plasa Tohani, acest județ; se invecinesce la răsărit cu via numită a Mănăstirei Banului, la a-

pus cu apa Cazaca, la miază-zi cu via lui Ioniță Marchitan și la miază-noapte cu via lui Lupu Ciorobă.

La numele de Ghiță Gheorghescu, cu imobilul scos in vinzare, nu s'a mai găsit nici o sarcină popritore.

Sunt somați dar toți acei cari ar pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau ori-ce alt drept asupra bunului pus in vinzare ca, inaintea termenului de adjudecațiune, să se arate la tribunal spre a'și exprima pretențiunile lor ce vor fi având; contrariu nu li se vor mai ține in sémă.

Doritorii dar se vor presinta la insemnata mai sus și, in pretoriul acestui tribunal, spre concurare și adjudecare.

No. 7.764. 1887, Maiu 1.

—La 6 Iunie 1887, orele 10 dimineața, s'a destinat a se vinde prin licitațiune publică in pretoriul acestui tribunal, insemnata mai jos avere imobilă ce s'a urmărit de perceptorul circumscripției 18, comuna Valea-Teancului, prin procesul-verbal de sechestrul No. 29, a D-lui Gheorghe Doșescu, din comuna Valea-Teancului, spre despăgubirea fiscalului de lei 126, bani 77, ce numitul datorază din mai multe dări fiscale, vinzare care s'a aprobat de D. ministru financelor și admisă de acest tribunal prin jurnalul No. 1.779 din 1887, însă:

Un pogon vie nelucrătore, pământ moștenesc, măsurat cu prăjina de 24 palme, situat in dealul Valea-Teancului; se invecinesce la răsărit și miază-noapte cu proprietatea D-lui Costache Periețeanu, la apus și miază-zi cu proprietatea ce 'i-a mai rămas.

La numele de G. Doșescu, cu imobilul scos in vinzare, nu s'a mai găsit nici o impregiurare popritore.

Sunt somați dar toți aceia cari ar pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute chirie, privilegiu, ipotecă sau ori-ce alt drept asupra bunului pus in vinzare ca, inaintea termenului de adjudecațiune, să se arate la tribunal spre a'și exprima pretențiunile ce vor fi având; contrariu nu li se vor mai ține in sémă.

Doritorii dar se vor presinta la insemnata mai sus și, in pretoriul acestui tribunal, spre concurare și adjudecare.

No. 7.770. 1888, Maiu 1.

—La 6 Iunie 1887, orele 10 dimineața, s'a destinat a se vinde prin licitație publică, in pretoriul acestui tribunal, insemnata mai jos avere imobilă, ce s'a urmărit de perceptorul circumscripției 17 din comuna Tohani, plasa Tohani, acest județ, prin procesul-verbal de sechestrul No. 33, a D-lui Grigorie Ilie Coman, domiciliat in comuna Tohani,

plasa Tobani, acest județ, spre despăgubirea fiscalului de suma de lei 1.200, ce numitul datorază ca amendă de contravențiune la legea licențelor, care vinzare s'a aprobat și de D. ministru finanțelor, conform art. 14 din legea de urmărire, și admisă de acest tribunal prin jurnalul No. 1.559 din 5 Martie 1887, însă:

Un pogon mare de vie încrătat în embatic, pe proprietatea Căruntii; se învecinește la miadă-și cu Mihaiu Marin, la apus cu Moise Ardeleanu, la miadă-nopte cu D-na Marița Nicolaș, iar la răsărit cu Nae Popa Dan.

La numele de Gheorghe Ilie Coman, dupe atestarea dată, nu s'a mai găsit nici o împregiurare popritore.

Sunt somați, dar, toți acei cari ar pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau veri-ce alt drept asupra bunului pus în vinzare, ca înainte termenului de adjudicațiune, să se arate la tribunal spre a și exprima pretențiunile lor ce vor fi având, contrariu nu li se vor mai ține în sémă.

Doritorii dar se vor presenta la însemnata mai sus și, în pretoriul acestui tribunal, spre concurare și adjudecare.  
No. 7.776. 1887, Maiu 1.

#### Tribunalul Dâmbovița

Conform jurnalului de amânare sub No. 1.309 din 1887, dresat de acest tribunal, se publică spre cunoscința generală a amatorilor că, în ziua de 27 Iunie 1887, orele 10 dimineța, este a se vinde și adjudeca în pretoriul acestui tribunal următoarea avere imobilă:

Ca la  $\frac{1}{4}$  hectar pământ moștenesc din suburbia Sârbi, orașul Tergoviște, care se limitează spre răsărit cu strada Tabaci, spre apus cu strada Mare, spre Nord cu locul viran al D-lui Nae Dumitrescu și spre Sud cu casele D-lui Niță Popescu, împrejmuit cu scânduri de brad, compus ca jumătate din grădină cu pruni și restul curte, pe care se află clădite o pereche case de zid cu 2 etage, învelite cu metal, având 4 camere și un antreu sus și 4 camere jos, o buclie și un grajd de zid, un șopron de scânduri, peste toate cu pătul d'asupra, învelite cu șindrila de brad, o magazie de scânduri de brad, învelită tot cu șindrila de brad.

Tote acestea situate în orașul Tergoviște, plasa Délu-Dâmbovița, județul Dâmbovița, avere proprie a D-lui Costache Manolescu, fost perceptor al circumscripției Râsvadu, domiciliat în orașul Tergoviște, ce se vinde în achitarea Statului de suma de lei 5.373, bani 23, rămășițe pe anul 1883—1884, nejustificate de numitul în calitate de perceptor, dupe cum se specifică în procesele-ver-

bale de sechestrul cu No. 66 din 1886, confirmate de D. ministru de finanțe.

Acastă vinzare s'a încuviințat de acest tribunal prin jurnalul No. 1.084 din 1886, și se face conform art. 15 și 16 din legea de urmărire.

Dupe cum atestă D. grefier respectiv, imobilul scos în vinzare și descris mai sus s'a găsit afectat la următoarea sarcină:

În anul 1883, prin actul înscris la No. 11, Costache Manolescu, debitorul, ipotecază către Stat pentru postul de perceptor ce i s'a încredințat casele din Tergoviște, povarna și locurile cele de două pogone mari, situate lângă moșia D-lui C. Fosea.

Se publică dar această vinzare spre cunoscința generală a amatorilor; având în vedere că toți acei ce ar pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau veri-ce alt drept asupra imobilului descris mai sus, să se arate la tribunal cu asemenea pretențiuni mai înainte de ziua vinzării; căci la din contră nu li se vor mai considera.

No. 6.459. 1887, Maiu 12.

—Conform jurnalului de amânare cu No. 1.310 din 1887, dresat de acest tribunal, se publică spre cunoscința generală a amatorilor că, în ziua de 27 Iunie 1887, orele 10 dimineța, este a se vinde și adjudeca în sala ședințelor acestui tribunal următoarea avere imobilă:

O casă cu 2 odăi, sală la mijloc, coridor cu gémlic, în stare bună, învelită cu tinichea, cu locul ei și curtea pe care se mai află situate o magazie de vârgă, o povarna de scânduri, un pătul, o buclie, toate în stare bună, împrejmuită cu gard.

Locul pe care se află situat acest imobil este ca de o jumătate pogon; se mărginește la apus cu șoseaua comunel, la răsărit cu grădina D-lui debitor Dimitrie Popa, la miadă-și cu locul repausatului Sterie Băjescu și la miadă-nopte cu curtea casei lui Constantin Savu.

Acest imobil este situat în comuna Ludesci, plasa Délu-Dâmbovița, județul Dâmbovița, avere proprie a D-lui Dimitrie Popa, fost arendaș, domiciliat în comuna Ludesci, șa plasa și județ, ce se vinde în achitarea Statului pentru suma de lei 609, bani 40, din arenda moșiei Telesci-Ludesci pe anul 1875, care sumă se specifică și în procesul-verbal de sechestrul No. 274 din 1885, confirmat de D. ministru agriculturii, industriei, comerțului și domeniilor.

Acastă vinzare s'a încuviințat de tribunal prin jurnalul No. 2.485 din 1885,

și se face conform art. 14, 15 și 16 din legea de urmărire.

Dupe cum atestă D. grefier respectiv, imobilul descris mai sus nu s'a găsit supus la nici o sarcină popritore.

Se publică dar această vinzare spre cunoscința generală a amatorilor și celor cari ar pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau ori-ce alt drept asupra imobilului descris mai sus, să se presinte la acest tribunal cu asemenea pretențiuni mai înainte de ziua vinzării; căci la din contră nu li se vor mai considera.

No. 6.471. 1887, Maiu 12.

#### Tribunalul Prahova, secția I

În ziua de 13 Iunie 1887, orele 10 dimineța, la acest tribunal și secție, se va vinde cu licitație publică averea imobiliară mai jos notată a debitorului Ene Ciuculan, acum decedat și represintat prin moștenitorii săi, cari sunt: Hristea Petre Mocanu, muncitor, Anica Hristea Petre Mocanu și Pétran; véduva lui Matache Gheorghe Baiuc, ambele economice de casă, și domiciliati cei doi d'ânteu în comuna Inotesci și cea de a treia în comuna Colceagu, plasa Cricovu-Podgoria, județul Prahova, dupe cererea și spre despăgubirea D-lui Sotir Ioanidi, arendaș, domiciliat în comuna Vladeni, plasa Filipesci, județul Prahova, desuma de lei vechi 860, cu profitul lor legal de la expirarea termenului din înscris, până la desfacere, plus lei noi 160 drept taxă și cheltueli de instanță, coprinsă în sentința tribunalului local, secția II, cu No. 15 din 1865, investită cu formula executorie.

Averea imobiliară pusă în vinzare, este:

O vie ca de 7 pogone mici, situată în Dealul-Fântânele, numita Valea-lui-Stan, pendinte de comuna Fântânele; din plasa Cricovu-Podgoria, județul Prahova; această vie are vecinătățile următoare: la răsărit cu via lui Iancu Nicolae Ciobanu, la apus cu via lui Vasile Pană, la miadă-nopte cu Petrache Onuța și la miadă-și cu viile lui Ghiță Stan și Ioan Lixandru.

Descrisul imobil, dupe atestarea grefiei, nu s'a găsit afectat la nici o sarcină popritore.

Se publică despre acesta și se somază toți acei cari ar pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau ori-ce alt drept asupra acestui bun urmărit ca, înainte zilei de adjudecare, să se presinte la acest tribunal și secție pentru a și arăta pretențiunile lor, conform aliniatului III de sub art. 506 din procedura civilă.

No. 8.323. 1887, Maiu 13.

—In ziua de 20 Iunie 1887, orele 10 de dimineată, la acest tribunal și secție se va vinde cu licitație publică averea imobiliară mai jos notată a debitorului D-na Eliza Anton Arion, proprietară, domiciliată în comuna Filipesci-de-Pădure, plasa Filipesci, județul Prahova, urmărită dupe cererea și spre despăgubirea D-lor G. Radovici și Dimitrie Sfetcu, ambii proprietari și domiciliați în Ploesci, de suma de lei 30.000, imprumutată cu actul de ipotecă autentificat de acest tribunal la No. 430 și înscris la No. 34 din 1884, rămas definitiv și investit cu formula executorie, împreună cu dobânda de 10 la sută, de la expirare până la achitare.

Averea imobiliară ipotecată prin menționatul act și pusă în vânzare este:

Moșia Filipesci-de-Pădure sau Ungureni, situată în comuna Filipesci-de-Pădure, plasa Filipesci, județul Prahova, formând un singur trup; învecinându-se la miază-noapte cu moșia Călinesci a D-nei Maria I. Cantacuzino, la miază-zi cu Măgureni a D-lui G. Gr. Cantacuzino, la răsărit cu moșia Floresci a D-nei Loxița Cantacuzino și la apus cu Filipesci a D-nei Mari Filipescu, având, dupe informațiunile luate, întinderea ca 1.328 pogone, din cari ca 342 pogone pădure, ca 79 pogone vii date cu imbativ, 24 pogone vii ale proprietății, în cari intră și via Iliasca, via Stavropoleos, ca 48 pogone pământuri și livezi de fân cu pruni, restul pogonelor arabile.

Ecaretele aflate pe această moșie sunt: o casă cu 2 etaje, având 13 camere și oșebit sală și altele, pivniță mare de desub, toate construcție de zid masiv și învelite cu șindrilă și situate în menționata comună Filipesci-de-Pădure, un grajd mare, construcție de zid, învelit cu șindrilă, având 3 despărțituri pentru vite, un șopron pentru trăsuri și 2 camere pentru servitori, grădină mare cu pădure în fața caselor; vecinătățile lor sunt: la răsărit cu șoséua comunală, la apus cu G. Manolache, la miază-zi cu Ferari și la miază-noapte cu strada care trece pe lângă biserică.

O casă de arendaș, construcție în piazantă, cu 4 camere, învelită casa cu șindrilă, având ca dependințe alte 3 camere, tot aceiași construcție; o povarnă, construcție de zid masiv, învelită cu șindrilă, o magazie de produse, construcție etagiul de jos de zid masiv și cel de sus de lemn, învelită cu șindrilă; vecinătățile acestora sunt: la răsărit cu Neagu Bâsceanu și altul, la apus cu șoséua comunală, la miază-zi cu Iorga Bărbulescu și la miază-noapte cu șoséua comunală.

Un han, construcție piazantă, având 4 camere și pivniță de desub, învelit cu șindrilă, având vecinătăți la răsărit cu Nuță Bâsceanu, la apus cu șoséua co-

munală, la miază-zi tot șosea și la miază-noapte cu Ion Mihălescu.

La via Stavropoleos și Cintu o crămă în piazantă de zid, învelită cu șindrilă.

Descisal imobil dupe atestarea grefei afară de sarcina pentru care se urmărește s'a mai găsit afectat și la următoarea:

Eliza A. Arion, prima societate de credit funciar român, ipotecă proprietatea Filipesci-de-Pădure sau Ungureni cu viile Iliasca și Stavropoleos, livezile Ciacâr și Malău din comuna Filipesci-de-Pădure pentru lei noui 160.000, actul No. 70 din 1874.

Se publică despre acesta și se soméză toți aceia cari ar pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau ori-ce alt drept asupra acestui bun urmărit ca, înainte zilei de adjudecare, să se prezinte la acest tribunal și secție pentru a și arăta pretențiunile lor, conform aliniatului III de sub art. 506 din procedura civilă.

No. 8.359. 1887, Maiu 15.

#### Corpul portărellor tribunalului Ilfov

Conform adresei onor. tribunal Ilfov, secția comercială, cu No. 4.522 din 1887, se publică spre generala cunoscință că, în ziua de 26 Maiu 1887, se va vinde prin licitație publică, pe piața tribunalului local, averea mobilă a D-lui Sc. Ghica, compusă din mobilier de casă, urmărită pentru despăgubirea D-lui Zaharia Dedu.

Licitația se va începe de la orele 11 a. m. înainte și, neputându-se termina în acea zi, va continua și în cele următoare.

No. 5.908. 1887, Maiu 16.

— Conform adresei onor. tribunal Ilfov, secția de notariat, cu No. 4.469 din 1887, se publică spre generala cunoscință că, în ziua de 27 Maiu 1887, se va vinde prin licitație publică, la localitate, în Bucuresci, strada Plantelor No. 12, averea mobilă a D-nei Adelaida Alexandrescu, compusă din mobilier de casă, urmărită pentru despăgubirea bancei „Prevederea“.

Licitația se va începe de la orele 11 a. m. înainte și, neputându-se termina în acea zi, va continua și în zilele următoare.

No. 5.902. 1887, Maiu 16.

— Conform adresei onor. tribunal Ilfov, secția de notariat, cu No. 4.484 din 1887, se publică spre generala cunoscință că, în ziua de 29 Maiu 1887, orele 11 a. m., se vor vinde prin licitație publică, pe piața tribunalului local, un birou și 2 oglindii, averea D-lui Barbu

Pitișteanu, urmărită pentru despăgubirea Statului.

No. 5.862. 1887, Maiu 16.

— Conform adresei onor. tribunal Ilfov, secția de notariat, cu No. 4.598 din 1887, se publică spre generala cunoscință că, în ziua de 2 Iunie 1887, orele 11 a. m. se va vinde prin licitație publică, în Bucuresci, calea Dorobanților No. 24, averea mobilă a D-lui Grigore N. Manu, compusă din mobilier de casă și altele, urmărită pentru despăgubirea onor. direcțiunii a căilor ferate române.

No. 5.876. 1887, Maiu 16.

#### Primăria Tămășeci

În baza adresei D-lui jude al ocolului Vida cu No. 3.071, s'a decis a se arenda prin licitațiune la localul acestei primării, în ziua de 28 Maiu 1887, orele 10 dimineța, 30—35 stâneni moșie sau 70 pogone arabile dupe aproximație, averea D-nei Marița Spâncușca, pentru despăgubirea D-lui Neagu Popescu de suma prevădută în cartea de judecată cu No. 257.

Se publică despre acesta spre cunoscința generală.

No. 213. 1887, Maiu 4.

#### CITAȚIUNI

##### Tribunalul Iași, secția comercială

Creditorii falimentului Mates Leizerovici sunt chemați pentru ziua de 30 Maiu 1887 spre a alege sindic definitiv la acei faliment.

No. 4.143. 1887, Maiu 15.

##### Tribunalul Dolj, secția comercială și de notariat

D. Toșea Anin, cu domiciliul necunoscut, se citeză prin acesta ca, în ziua de 23 Maiu 1887, orele 10 dimineța, să se prezinte la acest tribunal spre a se judeca cu Maria C. Mihail, în contestație la vânzare; contrariu se vor face cele legale în lipsă.

No. 2.412. 1887, Maiu 11.

##### Jadecătoria ocolului Pitești

D. Alexandru Rosemberg din Pitești, acum cu domiciliul necunoscut, este citat prin acesta ca, în ziua de 17 Iunie 1887, orele 10 dimineța, să vie spre înfățișare la această judecătoria cu D. Avram Solomon din Pitești, pentru datorie de bani dupe cum se arată în petiția de mai jos; contrariu se va judeca în lipsă.

1887, Aprilie 15.

Petiția D-lui Abram Solomon către D. jude al ocolului Pitești.

Domnule jude,

De la D. Alexandru Rosemberg, fost

cu domiciliul în acest oraș, iar acum necunoscut, am să primesc suma de lei noui 112, bani 75, și pentru că numitul n'a fost următor a mă achita, în care scop mi-a emanat și 2 cufere pentru rufărie, ve rog dar, D-le jude, să binevoieți a cita în judecată pe numitul, citându-se prin *Monitorul oficial*, ca, prin cartea de judecată ce veți pronunța, să fie condamnat la plata banilor cu procent, spese și timbre; iar pe de alta să fiu autorizat a vinde acele cufere în starea în care se găsesc astăzi, cu cari să mă pot despăgubi.

Cu stimă,

*Abram Solomon* din Pitești.

### EXTRACT DE DECISIUNE

#### Tribunalul Iași, secția comercială

Prin sentința acestui tribunal, dată la 15 Maiu 1887, s'a declarat în stare de faliment Mates Leizerovici, cu comerțul de mără, domiciliat în Iași, despărțirea II, s'a fixat termenul pentru încetarea plăților provisoriu la 12 Maiu 1886.

S'a numit jude-comisar D. supleante comercial I. Moțș, iar sindic provisoriu D. avocat C. Ropală.

S'a ordonat arestarea lui în arestul poliției Iași, punerea sigiliilor pe averea sa, convocarea creditorilor pe ziua de 30 Maiu 1887 pentru alegerea sindicului definitiv, admitându-se și executarea provisorie a sentinței.

Acest extract, format în dublu exemplar, unul s'a așșat în sala tribunalului conform art. 190 din codul comercial, iar al doilea s'a publicat în *Monitorul oficial*.

No. 4.142. 1887, Maiu 15.

### ANUNTIURI ADMINISTRATIVE

#### Comitetul permanent al județului Argeș

La licitația ținută de comitet în ziua de 12 Maiu 1887, pentru confecționarea a 500 robe, 200 grătare și 200 târnăcope, necesare serviciului tehnic al acestui județ, conform planului și caetului de sarcini formate de D. inginer-șef, neresultând prețuri convenabile pentru județ, comitetul amână această licitație la 20 Iunie 1887.

Despre care se publică spre cunoștința amatorilor, cu adăogire că planul și caetul de sarcini se pot vedea în ori-ce zi și oră de lucru în cancelaria comitetului.

No. 1.348. 1887, Maiu 12.

— Pentru aprovizionarea lemnelor de foc necesare autorităților dependente de

județ, pe iarna anului 1887—1888, fiind a se ține licitație publică în pretoriul acestui comitet, în ziua de 22 Iunie 1887;

Se publică prin această spre cunoștința amatorilor, cu adăogire că lista de numărul stângenilor necesari și condițiunile relative se pot vedea în ori-ce zi și oră de lucru în cancelaria comitetului.

No. 1.351. 1887, Maiu 12.

#### Comitetul permanent al județului Roman

În ziua de 25 Iunie 1887, urmând a se ține licitație orală la orele 2 p. m., în camera comitetului, pentru darea în antreprisă a aprovizionării a 34 stângenii sau 378 m.<sup>3</sup> lemne de foc, necesare autorităților în iarna anului 1887-1888, se publică ca doritorii să se prezinte la termen însoțiți de garanții în regulă, pentru care sunt condițiunile formate se pot vedea în toate zilele în cancelaria comitetului.

No. 1.168. 1887, Maiu 13.

— În ziua de 27 Iunie 1887, urmând a se ține licitație orală, la orele 2 p. m., în camera comitetului pentru darea în antreprisă a confecționării imprimatelor necesare serviciilor pendinte de casa județului în cursul anului 1888, se publică ca doritorii să se prezinte la termen, însoțiți de garanții în regulă, pentru care sunt condițiunile formate se pot vedea în toate zilele în cancelaria comitetului.

No. 1.164. 1887, Maiu 13.

#### Primăria Zimnicea

Onorabilul comitet permanent al județului, neaprobând rezultatul licitațiunii de la 15 Aprilie 1887, pentru construirea localului de școlă, pe motivul că prețul de 10 la sută, supra-devis, este desavantajios pentru casa comunală:

Primăria, conformându-se adresei D-ului președinte respectiv, cu No. 1.327, a fixat o nouă zi de licitație la 3 Iunie 1887.

Se publică dar spre cunoștința amatorilor, cu explicațiunea că licitația se va ține atât prin oferte sigilate, cât și oral, conform legii de comptabilitate.

No. 772. 1887, Maiu 13.

#### Prefectura poliției Capitalei

Se aduce la cunoștința publică că, la 30 Maiu 1887, se va ține licitație în localul prefecturii pentru confecționarea a 1.500 perechi cisme necesare corpului sergenților de oraș ai Capitalei.

Doritorii de a lua această întreprindere se vor adresa la prefectură, în toate zilele de la orele 12—4 p. m., spre a lua cu-

noscință de modele și de condițiunile confecționării.

Întreprindătorii cari se vor oferi să confecționeze aceste obiecte în țără vor avea preferință.

Concurenții vor depune o garanție prealabilă de 2.000 lei.

No. 16.045. (2,24)

#### Prefectura județului Constanța

Locuitorul Nicolae Ghenu, din comuna Ciobanu, plasa Hârșova, acest județ, voind a deschide în acea comună un stabiliment cu băturispirtoase, se publică, conform art. 4 din regulele privitoare la stabilimentele publice, spre a se dovedi dacă numitul n'a fost cădut în veri o pricină corecțională, sau tras înaintea veri-unui tribunal pentru bănuială de crimă sau vină, rugând pe toți cei ce vor cunoșce că planază asupra numitului veri-un fapt penal, a încunoștința această prefectură în termen de 40 zile de la publicarea acesteia prin *Monitorul oficial*.

No. 5.450. 1887, Maiu 10.

— D. Gheorghe Sagunia, voind a deschide în orașul Constanța un stabiliment public de cafeana, se publică, conform art. 4 din regulele privitoare la stabilimentele publice, spre a se dovedi dacă numitul n'a fost cădut în veri o pricină corecțională sau tras înaintea veri-unui tribunal pentru bănuială de crimă sau vină, rugând pe toți cei ce vor cunoșce că planază asupra numitului veri-un fapt penal a încunoștința această prefectură în termen de 40 zile de la publicarea acesteia prin *Monitorul oficial*.

No. 5.452. 1887, Maiu 10.

### ANUNTIURI PARTICULARE

#### Epitropia

##### Bisericeii S-tu Nicolae-Pruntu

Neșind preț favorabil, în ziua de 9 Maiu 1887, pentru închirierea prăvăliilor bisericeii, din strada Gabroveni No. 23 și Lipscaui No. 56;

Se publică o nouă licitație pentru ziua de 4 Iunie 1887, orele 11 dimineața, în cancelaria epitropiei, calea Rahovei No. 24.

Doritorii vor veni însoțiți de garanții, conform legii, spre a putea licita.

#### Direcția generală a regiei tutunurilor și sărei

Brevetul sub 4.049 din 1874 rămâne nul, de ore-ce titularul a încetat deja din vindarea tutunurilor.

No. 7.635.

## CONSILIUL DE ADMINISTRATIUNE

al Primei societăți române pentru  
fabricarea hârtiei

Adunarea extraordinară a acționarilor fabricii de hârtie, convocată în ziua de 17 Maiu 1887, nefiind în număr, s'a amânat, conform art. 53 din statute pentru ziua de Vineri, 22 Maiu 1887, la orele 8 seara, în localul camerei de comerț, strada Academiei No. 39.

Acțiunile se vor prezenta, chiar în cea zi, secretarului consiliului.

Președinte, *Gr. G. Păucescu.*

București. 1887, Maiu 18.

Direcția generală a regiei tutunurilor și sărei

Brevetul sub No. 2.029 din 1884, liberat pentru comuna București, fiind perdut, se publică spre anulare, liberându-se titularului un altul.

No. 7.587. 1887, Maiu 16.

## BANCA NAȚIONALĂ A ROMÂNIEI

## SITUATIUNE SUMARĂ

17 Maiu 1886

9 Maiu 1887 Maiu 16

ACTIV			
36162375	Casa { Monetă . . . . .	36507259	36583795
25925295	Bilete ipotecare . . . . .	25860790	25861150
86302	Efecte predate la oășă spre încasare . . . . .	2073023	267729
19372701	Portofoliu român și străin . . . . .	19341898	19860946
14285080	Imprumutul garantate cu efecte publice . . . . .	16196165	16101235
11992168	Fondul publice . . . . .	11999776	11999776
1928835	Efectele fondului de rezervă . . . . .	2431041	2423521
—	de amortisirea imobilelor . . . . .	167664	167664
2089154	Imobil . . . . .	2741581	2781908
168057	Mobilier și mașine de imprimerie . . . . .	144884	145064
218033	Cheltueli de administrațiune . . . . .	192240	221791
15544277	Deposite libere . . . . .	22898810	22553510
52100168	Compturi curente . . . . .	46664105	46153825
3904313	de valori . . . . .	5491193	5155955
183776758		192710479	190077869
PASIV			
12000000	Capital . . . . .	12000000	12000000
1932301	Fond de rezervă . . . . .	2480945	2481220
97785	Fondul de amortisirea imobilului . . . . .	167689	167689
94825090	Bilete de bancă în circulațiune . . . . .	100135590	100491540
—	Profituri și pierderi . . . . .	—	—
657936	Dobânzi și beneficii diverse . . . . .	618960	652381
15544277	Deposite de retras . . . . .	22898810	22553510
57286914	Compturi curente . . . . .	50594089	48188959
1432455	de valori . . . . .	3814346	3542570
183776758		192710429	190077869

## BURSA BUCUREȘCI

COTA OFICIALA PE ZIUA DE 19 (31) Maiu 1887

FONDURI DE STAT	DOBENDA	SCADENȚA CUPOANELOR	CU BANI GATA	CU TERMEN	ACȚIUNI	DOBENDA	SCADENȚA CUPOANELOR	CU BANI GATA	CU TERMEN	
Bentă perpetuă . . . . .	5 0/0	1 Apr.—1 Octom.	—	—	Banca Naț. a României	500 v.ers. întregi	—	—	997. 1000	
" amortibilă . . . . .	5 0/0	1 Apr.—1 Octom.	—	—	Soc. de asig. Dacia-Rom.	200 lei v.ersați	—	—	235 1/2 . 235	
" română (Schuldverschreibung) . . . . .	5 0/0	1 Ian.—1 Iulie	—	—	" Națională . . . . .	200 " "	—	—	—	
Obligațiunile de Stat ale căilor ferate române . . . . .	6 0/0	1 Maiu—1 Noem.	—	—	Banca României . . . . .	200 " "	—	—	—	
Obligațiunile de Stat române (convertite rurale) . . . . .	6 0/0	1 Apr.—1 Octom.	—	—	Soc. creditului mobiliar.	250 " "	—	—	—	
Imprumutul (Stern) . . . . .	7 0/0	1 Ian.—1 Iulie	—	—	" română de construc.	250 " "	—	—	122. 121	
" (Openheim) . . . . .	8 0/0	1 Ian.—1 Iulie	—	—	Acțiunile băncii "Prevedere" . . . . .	100 " "	—	—	—	
" municipal . . . . .	5 0/0	1 Ian.—1 Iulie	—	—	Prima societate de reasigurare Româniea . . . . .	200 " "	—	—	—	
" municipal 1883 . . . . .	5 0/0	1 Ian.—1 Iulie	—	—	Acț. soc. basalt artificial	—	—	—	—	
Imprumutul municipal 1884 . . . . .	5 0/0	1 Maiu—1 Noem.	—	—						
Imprumutul orașului București (loșuri) . . . . .	L. 20	Tragerea	—	—						
<b>VALORI DIVERSE</b>					<b>SCHEME</b>				<b>MONETE</b>	
Serisuri funciare rurale { 7 0/0	1 Ian.—1 Iulie	—	—	—	Londra . . . . .	sek	—	—	Napoleon de aur . . . . .	—
{ 5 0/0	—	—	—	—	" . . . . .	3 luni	—	—	Galben austriac . . . . .	—
Idem urbane . . . . . { 7 0/0	1 Ian.—1 Iulie	—	—	—	Paris . . . . .	sek	—	—	Imperial rusesc . . . . .	—
{ 6 0/0	—	—	—	—	" . . . . .	3 luni	—	—	Lira otomană . . . . .	—
{ 5 0/0	—	—	—	—	Francia . . . . .	sek	—	—	Biletele Băncii naționale . . . . .	—
Idem orașului Iași . . . . .	5 0/0	1 Ian.—1 Iulie	—	—	" . . . . .	3 luni	—	—	Argint . . . . .	—
Obligațiunile caselor pen- sionilor . . . . .	L. 300	1 Maiu—1 Noem.	—	—	Viena . . . . .	sek	—	—	Aur . . . . .	14 1/2 0/0
					" . . . . .	3 luni	—	—	Florinul de hârtie austriac . . . . .	—
					" . . . . .	3 luni	—	—	Rubla rusă pe hârtie . . . . .	—
					Berlin . . . . .	sek	—	—		
					" . . . . .	3 luni	—	—		
					Germania . . . . .	sek	—	—		
					" . . . . .	3 luni	—	—		
					Amsterdam . . . . .	3 luni	—	—		
					Petersburg . . . . .	3 luni	—	—		
					Belgia . . . . .	3 luni	—	—		
					" . . . . .	(seurt)	—	—		
					Holanda . . . . .	3 luni	—	—		
					Italia . . . . .	3 luni	—	—		